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Rapi-Jaubert Szilvia

Tisztelt Olvasó!

Kevesebb árut és rövidebb úton fuvaroztak tavaly Magyarországon 2021-hez képest. Legnagyobb 
mértékben a vízi szállítás esett vissza 26%-kal, de a vasút és a közút teljesítménye is csökkent, el-
sősorban a háborús helyzet és az aszály miatt. Ugyanakkor az intermodális forgalom – amelynél 
több szállítási mód kombinációjával jut el a célállomásra az áru – bővülni tudott. Az MLSZKSZ elemzését ehavi Szállítmányozás 
mellékletünkben tesszük közzé. Emellett megkérdeztünk néhány piaci szereplőt is a jelent alakító trendekről a szállítmányozási 
szegmensben.  

A Supply Chain Monitor szaklap kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon, 
scmonitor.hu is bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

ÚJ INTERMODÁLIS VASÚTI TERMINÁL

Új intermodális vasúti terminált alakítanak ki Szegeden, az 
egykori kiskundorozsmai átrakó területén – jelentették be 
a Magyarországi Logisztikai Szolgáltató Központok Szövet-
ségének (MLSZKSZ) közgyűlésén, április 18-án. 
A Petrolsped Szállítmányozási Kft. beruházásában épülő 
PSP Terminal az egykori kiskundorozsmai ROLA átrakó 
területén kerül kialakításra, és 2023 szeptemberében kezdi 
meg működését. A fejlesztés 200 millió forintból valósul 
meg, amelyet teljes egészében a Petrolsped Szállítmányo-
zási Kft. finanszíroz. 
– Az M5-ös autópályán, Szeged térségében évente több 
mint egymillió török, bolgár, román és szerb kamion közle-
kedik. A kiskundorozsmai terminál, közel a román és szerb 
hármashatárhoz, az M5-ös és az M43-as autópályához ide-
ális helyszín arra, hogy ennek a tranzit kamionforgalom-
nak egy részét vonatra tegyék – mondta Kovács Attila, a 
PSP Terminal Kft. ügyvezető igazgatója. 
A 4,8 hektáros fejlesztési területen megvalósuló PSP Termi-
nalon egyszerre 120 félpótkocsit és ugyanennyi TEU kon-
ténert (20 lábas szabványkonténer) tudnak majd kezelni. 
Naponta három, 19 ikervagonból álló 650 méteres vonat-
párt képesek kiszolgálni, amelyek szerelvényenként 38 
félpótkocsit vagy 38 negyven lábas konténert szállíthat-
nak. Ezzel a kapacitással a terminál éves szinten mintegy 
60 ezer kamionnal csökkentheti az M5/M1-es autópályák 
kamionforgalmát. A létesítmény működését saját fejlesz-
tésű termináloperációs rendszer segíti, daruzható és nem 
daruzható félpótkocsikat, csereszekrényeket, valamint 
konténereket tudnak majd vasútra átrakni. A rakodóvá-
gányt az Európai Uniós irányelvekkel összhangban villany-
mozdonnyal, szén-dioxid-kibocsátás nélkül szolgálják ki.

A PSP Terminal az ügyféligények alapján rendszeres vonato-
kat indít, amelyekkel 1200-1400 kilométeres távolságra lévő 
vasúti terminálok, tengeri kikötők válnak elérhetővé. Köz-
vetlenül a bettembourgi és poznani vasúti csomópontok, 
ezeken keresztül pedig akár Franciaország, Spanyolország, 
Olaszország, Nagy- Britannia vagy a Baltikum államai.  

BERUHÁZÁS AZ ALDI-NÁL

Az összes magyarországi üzletét érintő beruházást jelen-
tett be az ALDI Magyarország. A modernizáció során új 
húshűtőkkel látja el áruházait a vállalat, így nagyobb áru-
kínálat lesz elérhető kisebb helyen. Az új biatorbágyi hűtő-
házának is köszönhetően az áruházlánc az elmúlt évben 
7 milliárd forinttal nagyobb értékű megrendelést adott 
a magyar húsipar számára. Az ALDI továbbra is kizáró-
lag magyar forrásból szerzi be frisshús-termékeit. Válto-
zik az áruházak belső elrendezése is, valamennyi papír- és »
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vegyi áru immár egy helyen lesz megtalálható – áll a cég 
március 16-án kiadott közleményében. Új hűtőket telepít 
az ALDI valamennyi magyarországi üzletének húsrészle-
gén. Az eddigi hűtőládákat modern, üvegajtóval ellátott, 
döntött polcokkal rendelkező állóhűtők váltják. Az álló-
hűtők kisebb helyet foglalnak el a hűtőládákhoz képest, 
de kétszer akkora a polcfolyóméterben mért kapacitásuk, 
így egyrészt többféle termék helyezhető el bennük, más-
részt egyszerre nagyobb mennyiséggel tölthetők fel. Az 
új hűtők négy polcszinten 30 polcfolyóméterrel rendel-
keznek, de akár ötszintesre is bővíthetők, így 37,5 polcfo-
lyóméterre növelhető a kapacitásuk. Az innovatív, 45 fok-
ban döntött polcok kényelmesebb bevásárlási élményt 
biztosítanak a vásárlóknak, és egyszerűsítik a termékek 
elhelyezését az árufeltöltők számára. A hűtőkben egysé-
gesen digitális polccímkével váltja ki a papíralapú címkét 
az ALDI. Ezzel a környezetbarát megoldással nem csupán 
papírt és nyomtatási költséget, hanem értékes munkaidőt 
is megtakarít a vállalat, és a vásárlási élményt is javítja. 
Az ALDI megtartja üzleteiben az eddigi hűtőládák egy 
részét, így a korábbinál is több fagyasztott termék – a 
nyári időszakban például még gazdagabb fagylaltkíná-
lat – lesz kapható. Az új álló hűtőknek köszönhetően 
20%-kal nagyobb lesz az ALDI-nál egész évben kapható 
frisshús-kínálat, továbbá 15 egyéb termékkel – zsírokkal, 

szalonnákkal – bővül a szortiment, a nyári grillszezonban 
pedig kétszer annyi grilltermék lesz elérhető, mint koráb-
ban. A modern hűtők beépítésével felszabaduló alapterü-
letnek köszönhetően a papír- és vegyi áruk a jövőben egy 
helyen lesznek megtalálhatók, így változik az áruházak 
belső elrendezése, áttekinthetőbb lesz a kínálat.
Az ALDI már több mint egy éve teszteli új frisshús-pre-
zentációs megoldását, amit több üzleténél is beveze-
tett. Az utóbbi időszakban megnyitott áruházai is már az 
új, modern hűtőkkel vannak felszerelve. A jövőben min-
den újonnan nyíló ALDI-egységbe az új hűtőket építik be, 
a meglévő üzletek átalakítása pedig várhatóan 15 hóna-
pot vesz igénybe. Az új üzletbelső kialakítása éjjel történik, 
hogy a munkálatok ne zavarják a vásárlókat, akik reggel 
már a megújult környezetben kezdhetik a bevásárlást.
– Az üzleteink húsrészlegét érintő beruházás teljes értéke 
megközelíti a 3 milliárd forintot, így vállalatunk 3 év alatt 
13 milliárd forint értékben hajt végre boltjait és logisztikai 
láncát érintő fejlesztést Magyarországon annak érdeké-
ben, hogy minél szélesebb, magyar termékekből álló kíná-
latot biztosítson a vásárlók számára. A 2021-ben átadott 
új hűtőházunknak is köszönhetően 2022-ben 7 milliárd 
forinttal nőtt a magyar húsipar számára adott megrende-
lésünk. A mostani boltmodernizáció is a magyar beszál-
lítók termékeinek fog még több teret adni – mondta 
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Bernhard Haider, az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 
országos ügyvezető igazgatója a beruházás kapcsán. 

BŐVÍT A KOMETA

Március 17-én lerakták a KOMETA 99 Zrt. új üzemrészének 
alapköveit, ezzel hazánk vezető sertésfeldolgozója elindult 
a kapacitás megduplázásának útján. A 30,81 milliárd forint 
értékű fejlesztéshez a magyar kormány 10,88 milliárd 
forinttal járul hozzá. A környezetvédelmi szempontokat 
előtérbe helyező beruházással több mint 280 új munkahe-
lyet teremtenek. A KOMETA kaposvári telephelyén 30,81 
milliárd forint értékű infrastruktúrafejlesztésbe kezdett. 
A termelőkapacitás bővítése során a készítménygyártás-
hoz és a húsfeldolgozáshoz kapcsolódóan nagy volumenű 
gépbeszerzés valósul meg, új hűtőház, szalámi szeletelő 
épül, és bővülnek a csomagoló- és raktárfunkciók. A ver-
senyképesség- és hatékonyságnövelő beruházás 35,3%-át 
a magyar állam biztosítja vissza nem térítendő EKD támo-
gatás keretében. Az építési munkák 4 ütemben valósulnak 
meg. Az első ütem építési engedélye már rendelkezésre 
áll, a kiviteli tervek készítése és a kivitelező cégek előzetes 
kiválasztása zajlik.A beruházással a cég termékportfóliójá-
ban hangsúlyosabbá válnak a csomagolt és kényelmi ter-
mékek, illetve az exportpiaci pozíció még tovább erősödik. 
Az előzetes adatok szerint a KOMETA tavaly közel 58,2 mil-
liárd forint árbevételt realizált, az export aránya 44% volt, 
közel 71 000 tonna húst dolgozott fel, és több mint 800 
munkavállalóval Kaposvár és Somogy megye egyik legna-
gyobb munkaadója. 
– 2025-ben a tervek szerint további több mint 280 mun-
kavállalónak tudunk munkát biztosítani, 35%-kal több hús 
feldolgozását tervezzük, ezzel együtt dinamikus külföldi 
terjeszkedésbe kezdünk – mondta Giacomo Pedranzini, a 
KOMETA ügyvezető igazgatója. 
A KOMETA 2022 februárjában, elsőként az európai húsipari 
vállalatok között 12 milliárd forint névértékű zöld kötvényt 
bocsátott ki az MNB NKP keretében, amely ugyancsak hoz-
zájárul fejlesztési céljai megvalósításához. A kapacitásnö-
velésre irányuló beruházások során a környezetvédelem 
változatlanul kiemelt jelentőséggel bír, így például olyan 
csomagológépet vásárolnak, amely újrahasznosítható 
műanyagot használ. A vállalat célja, hogy a tervezett ener-
giahatékonysági fejlesztések révén 5 éven belül 30%-kal 

csökkenjen az egy kilogramm termékre vetített CO2-kibo-
csátása, illetve keresik a megoldásokat arra, hogy a terme-
lési hulladékuk nullává váljon. 

BOSCH–BME EGYÜTTMŰKÖDÉS 

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
(BME) Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Karán, már-
cius 29-én átadták a Bosch innovációs ökoszisztémájának 
részét képező Innovatív Járműtechnológiák Kompetencia 
Központot. Az új központ eszközei és szimulációs rendsze-
rei egyedülállóak a hazai műszaki felsőoktatásban. Segít-
ségükkel a hallgatók az elmélet mellett naprakész gyakor-
lati tudásra tehetnek szert, illeszkedve a hazai és nemzet-
közi iparági trendekhez, igényekhez. A Műegyetem kam-
puszán megvalósult fejlesztés – a BME KJK képzéseihez 
kapcsolódóan – évente 60-80 egyetemi hallgató mellett a 
kar oktatói számára is korszerű teret biztosít szakmai mun-
kájuk támogatásához.
A hazai Bosch csoport közel 15 éve működik együtt a 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemmel, 
a most átadott Kompetencia Központ újabb mérföldkő a 
közös úton. Az új Kompetencia Központ célja olyan kuta-
tás-fejlesztési projektek megvalósítása, melyek az elektro-
mobilitás jövőjét szolgálják és az innovatív ipari gyakor-
latba is átültethetők. 
– A Bosch hosszú távú stratégiájának része a felsőoktatás 
és az ipari kutatás-fejlesztés kapcsolatának erősítése egy 
egyedülálló innovációs ökoszisztéma kiépítésével. Fon-
tosnak tartjuk, hogy az akadémiai szektorral összefogva 
részt vegyünk az innovációs iparág formálásában, és aktív 
partnerként hozzájáruljunk az új mérnökgenerációk kép-
zéséhez. Hiszünk benne, hogy közösen még hatékonyab-
ban tudunk előrelépni a jövő kihívásainak megoldásában 
– fogalmazott Kemler András, a Robert Bosch Kft. műszaki 
területekért és a telephely működéséért felelős ügyvezető 
igazgatója.
Az Innovatív Járműtechnológiák Kompetencia Központ 
tevékenysége az elektromos járművek hajtásláncainak fej-
lesztésére fókuszál. Az új központban a BME és a Bosch 
szakemberei olyan szimulációs és tesztelési környezet-
ben dolgozhatnak, ahol az elektromos hajtáslánc, illetve 
részegységeinek működését az eddigieknél pontosabban »
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tudják modellezni, és a közös kutatás-fejlesztési munka 
eredményeként az elektromos járművek működését még 
jobban tudják optimalizálni. A cél, hogy az elektromos haj-
tásláncok hatásfoka javuljon, a hatótávok növekedjenek, a 
rendelkezésre álló akkukapacitás és az energiafogyasztás 
pontosabban előrejelezhető legyen. Így az elektromos jár-
művek töltési igénye és a célhoz való eljutásuk is tervezhe-
tőbbé, kiszámíthatóbbá válhat a jövőben. 
– A technológiavezető iparvállalatokkal való aktív és sok-
szintű együttműködés a valódi kihívásokat megoldani tudó 
mérnökök képzésének egyik kulcsa. Az ipari kutatási meg-
bízások révén az egyetemi oktatók a hallgatókkal és a mér-
nökökkel közösen vesznek részt a kutatási kérdések meg-
válaszolásában és első kézből megszerzett tapasztalat kerül 
átadásra az oktatás során – emelte ki Dr. Zöldy Máté DSc., a 
BME MSc Járműmérnök Szakbizottság vezetője.
A Bosch és a BME közötti együttműködés keretében egy 
új, mintegy 350 négyzetméteres, az oktatási-kutatási mun-
kát szolgáló, modern szemléletben megálmodott irodate-
ret is kiépítettek a Kompetencia Központ részeként. A kor-
szerű kollaboratív teret a Bosch által bevezetett New Way 
of Working koncepció jegyében alakították ki. Open office 
elrendezést, „ház a házban” tárgyalókat, elmélyülést támo-
gató, hangszigetelt könyvtárszobát, valamint közösségi, 
étkezési és együttműködési térként egyaránt funkcionáló 

„work café”-t hoztak létre. A cél az volt, hogy az egyéni és 
a csoportos munka hatékonyságát növelő, az együttmű-
ködést támogató, inspiratív munkakörnyezet és térszerve-
zés jöjjön létre. 
Az Innovatív Járműtechnológiák Kompetencia Központ a 
Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI) 
Alap által támogatott „019-1.3.1-KK-2019-00004” számú 
projekt keretein belül valósult meg.
Az új Kompetencia Központ egyik különleges projektje-
ként egy oldtimer stílusú tesztautót is a kutatás-fejlesz-
tés szolgálatába állítanak, melybe a mai kor legkorszerűbb 
technológiáit építik be. A különleges tesztjármű elektro-
mos hajtásláncának összetevői modulárisan cserélhetők és 
valós működés közben tesztelhetők lesznek. A különböző 
elektromos komponensek így pontosabban mérhetővé, a 
hajtáslánc működése, melegedése, hatótávja optimalizál-
hatóvá válik. 
A tesztjárművel digitális adatgyűjtésre nemcsak az új 
Kompetencia Központ tesztlaborjának görgős tesztpadján, 
hanem valós körülmények között a ZalaZone tesztpályán, 
sőt a világ egyik legismertebb korhű nemzetközi autóver-
senyén is sor kerül majd. A futamok során a régi-új autó-
csoda folyamatos mérési adatokkal járul majd hozzá a jövő 
elektromos autózásának fejlődéséhez, valamint a Bosch 
részegységek és rendszerek optimalizálásához.  
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könnyen és egyszerűen a programokról és a helyszíni 
tudnivalókról!

Bővebb információ: www.iparnapjai.hu

https://iparnapjai.hu/scm
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z Supply Chain Monitor: Bemutatná röviden 
a PENNY cégcsoportot és a magyarországi 
hálózatot?
z Reis Viktor, a PENNY magyarországi logisztikai 
vezetője: A REWE Csoport Németországban közel 
6000 kereskedelmi egységet, nemzetközileg pedig 
mintegy 3500 szupermarketet és üzletet üzemel-
tet. Ezek közé tartoznak például a PENNY és a BILLA 
diszkont áruházláncok is. A PENNY Market Kft. – a 
német REWE csoport tagjaként – 1996 óta működik 

Magyarországon és jelenleg 228 üzletet, valamint 
3 logisztikai központot üzemeltet és összesen kö-
zel 5000 munkatársat foglalkoztat országszerte. A 
logisztikai központjaink Alsónémediben, Karca-
gon és Veszprémben találhatók.
 
z Miért döntöttek a karcagi elosztó központ 
bővítése mellett? 
z A karcagi logisztikai központunk bővítésére vál-
lalatunk hosszabb távú fenntarthatósági tervei és 
törekvései mellett azért volt szükség, mert az el-
múlt évek során a vásárlói igények nyomán szorti-
mentünkben megduplázódott a cikkelemszám, 
az üzleteinkben megnövekedett forgalom pedig 
nemes egyszerűséggel megkövetelte, hogy még 
több termékkel tudjuk ellátni a kelet-magyaror-
szági egységeinket is. A PENNY Karcagon és kör-
nyékén az egyik legnagyobb munkáltatónak szá-
mít, a bővítéssel pedig közel 100 új munkahelyet 
hoztunk létre. Ez a létesítmény egyébként európai 
szinten is kiemelkedő szolgáltatást nyújt, hiszen 
anyacégünk, a REWE raktárai közül jelenleg ez a 

A	PENNY	kibővített	karcagi	logisztikai	központja	–	melynek	tárolási	
kapacitása	a	beruházásnak	köszönhetően	a	duplájára	növekedett	–	

a	keleti	régióban	már	78	üzletet	képes	kiszolgálni.	A	fejlesztésről	
Reis	Viktort,	a	PENNY	magyarországi	logisztikai	vezetőjét	kérdeztük.

Fenntarthatóbb 
és költséghatékonyabb
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leghatékonyabb. A komissiózási mérőszám és a 
boltok elégedettsége is itt a legmagasabb.

z Hallhatnánk a beruházásról, a nagyság- 
rendekről? 
z A 2019-ben kezdődött, mintegy 7 milliárd forint 
értékű beruházásnak köszönhetően a karcagi lo-
gisztikai központunk külterülete 30 000, az épület 
maga pedig 10 000 négyzetméterrel bővült, ezzel 
közel a duplájára növekedett a tárolási kapacitás. 
Jelenleg közel 24 000 raklapnyi tárolókapacitás-
sal rendelkezünk, amely azt jelenti, hogy évente 
500 000 raklapnyi áru kerül a kiszolgált üzletekbe. 
Érdekes adat még, hogy a becslések szerint a kami-
onoknak így közel 250 000 kilométerrel kevesebb 
utat kell megtenniük és károsanyag-kibocsátásuk 
mintegy 220 000 kilogrammal csökken évente. 
Ráadásul a korszerűsítésnek köszönhetően fenn-
tarthatóbbá, ezzel együtt költséghatékonyabbá és 
környezettudatosabbá is vált a létesítmény műkö-
dése. A hivatalos átadóünnepséget 2022. novem-
ber 25-én tartottuk.
 
z Bemutatná a raktár működését?  
z A karcagi raktár átfolyó rendszerű, ami azt jelenti, 
hogy az épület egyik hosszanti oldala az átvételi 
terület, a középső rész a tárolási, vagy áruösszeké-
szítési terület, a túloldala pedig az árukiadási rész. 
A raktárak napi 24 órában üzemelnek, a külön-
böző munkafolyamatok pedig egymásra épülve 
követik egymást napi ciklusokban, amelynek vé-
gén természetesen az áru a tervezett időpontban 
érkezik meg az üzletekbe. Fontos kihangsúlyozni, 
hogy valamennyi elosztó központunkban képesek 
vagyunk a teljes szortimentünket kezelni és meg-
felelő hőmérsékleti követelmények szerint tárolni. 
A mennyiségi és minőségi áruátvételt megfelelő-
en képzett szakemberek végzik annak érdekében, 
hogy a vevőknek a legjobb minőséget tudjuk ga-
rantálni. Az áruátvételt követően a termékek a sza-
kosított tárolási szabályoknak megfelelően készlet-
re kerülnek. Fontos szempontnak bizonyult az is, 
hogy megfelelő készleteink legyenek, ami garan-
tálja a folyamatos elérhetőséget a vásárlóink szá-
mára. Hatékonysági szempontok szerint döntjük el, 
hogy az adott termékeket magas állványrendszer-
ben, gravitációs állványban, vagy egyszerűen töm-
bös formában tároljuk. A raktári dolgozók pedig az 
áruösszekészítési területen komissiózzák a boltok 
által megrendelt termékeket. Raktárainkat a bolti 
polctükörnek megfelelően rendeztük be, ezzel is 
garantálva, hogy a kiszállított árut a boltokban dol-
gozó kollégák a lehető leghatékonyabban tudják 
a polcokra kihelyezni. A komissiózó munkatársak 
által összekészített raklapokat a járatterv szerint 

meghatározott sorrendben a kiadási kapukra 
készítjük elő. A kiadási területről az áru a kamio-
nokra kerül, a kiszállítást végző járművek pedig 
megfelelő hőmérsékleten szállítják a megren-
delt készleteket a boltokba. A teljes folyamatot 
integrált raktárirányítási rendszerrel követjük, 
ellenőrizzük és adminisztráljuk.
 
z Milyen eszközöket használnak a komissiózás-
hoz, illetve anyagmozgatáshoz? 
z A raktárban a jelenleg elérhető legmodernebb, 
az iparági sztenderdeknek megfelelő eszközöket 
használunk, legyen az csuklóra vagy targoncára 
rögzített eszköz. A raktár és a dolgozók teljesít-
ményét pedig digitális eszközökkel mérjük és 
folyamatosan kommunikáljuk. A kollégák ennek 
köszönhetően mindig tisztában vannak a napi 
szinten elért teljesítményükkel, ami fontos eleme 
a raktár hatékony irányításának. Az árumozgatásra 
többféle emelőgépet használunk, minden folya-
mathoz a lehető leghatékonyabb eszközt választ-
juk. A gépek kiválasztásánál pedig természetesen 
figyelembe vesszük a kollégák, azaz a végfelhasz-
nálók véleményét is. Általánosságban elmondható 
még, hogy folyamatosan vizsgáljuk az új technoló-
giákat és azok bevezetését a jövőben – legyen szó 
modern akkumulátorról, okos-töltőrendszerekről, 
vagy éppen önvezető targoncákról.
 
z Hogyan érvényesül a megújult logisztikai 
központ fenntartható és környezettudatos 
működtetése? 
z Már az elosztó központjaink elhelyezkedését ele-
ve úgy határozzuk meg, hogy a lehető legrövidebb 
szállítási távolságot kelljen bejárni a boltok ellátá-
sához. A három elosztó központunk közül – nyu-
gatról keletre haladva – a veszprémi Nyugat-Ma-
gyarországot, Alsónémedi a középső országrészt, 
Karcag pedig a keleti területeket látja el. Infrastruk-
túra szempontjából pedig a raktárainkat úgy alakít-
juk ki, illetve szükség szerint modernizáljuk, hogy 
a világítás, a hűtés és a fűtés a lehető legkevesebb 
energiát igényelje. Ehhez minden esetben a lehe-
tő legmodernebb eszközöket választjuk, legyen az 
automatizált ledes világítás, vagy éppen komoly 
épületgépészetet irányító, háztechnikai rendszer. 
Mindemellett fontos és hozzánk, diszkont áruház-
lánchoz nagyon közel álló gondolat a folyamatos 
költséghatékonyság, valamint a racionalizálás.

z Kifejtené ezt bővebben?
z Ez a megközelítés azzal kezdődik, hogy mekko-
ra és milyen épületeket építünk és egészen odáig 
tart, hogy a napi folyamatainkat hogyan fejlesztjük 
– akár a legapróbb részleteket is megvizsgálva. A »

Reis Viktor, a PENNY magyarországi logisztikai vezetője
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Vezető nélküli targoncák és szállító robotok
akár teljesen egyedi igényre szabva

Mail: hungary@ek-robotics.com
Telefon: +36 70 707 1055
ek-robotics.com

raktárak mélyhűtött területeinek hőmérsékletét 
például egy komoly, minden szakterületet igénybe 
vevő projektben határoztuk meg. Természetesen 
kiemelt szempont a termékek minőségének ga-
rantálása, de éppúgy fontos az is, hogy milyen esz-
közöket használunk és nagy hangsúlyt fektetünk 
valamennyi felesleges folyamatelem kiiktatására. 
Az áruszállítás tekintetében fenntarthatóságnak 
pedig két fontos pillére van: egyrészt professzio-
nális járat- és útvonaltervezéssel garantáljuk, hogy 
a vásárlók igényeinek leginkább megfelelő, változó 
mennyiségű árut a lehető legkevesebb kilométer-
futással juttassuk el az üzletek polcaira. Másrész-
ről pedig szintén fontos, hogy a fuvarozást végző 
szolgáltató partnereink folyamatosan frissítik esz-
közparkjukat, és ez szintén segít a károsanyag-ki-
bocsátás csökkentésében. A sikerre egyébként a 
PENNY csapatában dolgozó kollégák jelentik a ga-
ranciát, legyen az minőségbiztosítási vagy éppen 
műszaki szakember.

z Hogyan zajlik a disztribúció a karcagi központ-
ból és mely régiókat szolgálja ki? 
z A Magyarországon működő 228 boltunk mind-

egyike méretük és forgalmuk szerint megha-
tározott ütemben adja le rendelését, ezeket a 
logisztika feldolgozza, majd legvégül kiszállítja. Ál-
talánosságban elmondható, hogy egy-egy boltba 
11 kiszállítás érkezik heti szinten, maga a karcagi el-
osztó központunk pedig jelen pillanatban 78 kelet-
magyarországi üzletet lát el áruval nap mint nap.
 
z Hogyan tervezik a jövőt?
z A logisztikai központjaink infrastruktúráját min-
den esetben a magyarországi üzlethálózatunk bő-
vülésének megfelelően fejlesztjük majd. RJSZ

https://ek-robotics.com/hu/
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Jungheinrich
a LogiMAT 2023 kiállításon

2023. április 25–27.

A Jungheinrich bemutatja fenntartható innovációit az automatizálás, 
a digitalizáció és az e-mobilitás területén. 
Várjuk rendkívüli termékbemutatónkon, mellyel teljesen új automatizálási 
lehetőségeket teremtünk raktárában. Találkozzon velünk a helyszínen 
Stuttgartban, vagy vegyen részt digitális kiállításunkon április 25-én.

További információ: www.jungheinrich.hu/logimat2023

https://ek-robotics.com/hu/
https://jungheinrich.hu/logimat2023
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Jó pár komolyabb kínai akkumulátorgyártó külföldi 
terjeszkedésbe is kezdett, és a legtöbb szó a tenge-
rentúlon a Debrecenben is beruházó CATL és a Ford 
szerződéséről esik. A befektetők nagy jelentőséget 
tulajdonítanak ennek az együttműködések, mert 
precedenst teremthet a kínai akkumulátorgyártók 
megjelenésére az USA piacán. De a két ország po-
litikusai is szorosan rajta tartják a szemüket a fejle-
ményeken. Kínában amiatt aggódnak, hogy ezzel 
az USA-ba irányuló technológia transzferre kerülhet 
sor, az USA pedig nem szeretné, hogy az ország adó-
dollárjai kínai zsebekbe vándoroljanak. 
Az elektromos járművekben használt akkumuláto-
rok kínai gyártói a hazai piacon kapacitásfelesleggel, 
külföldön pedig egyre erősebb versenytársakkal 
kénytelenek farkasszemet nézni. A Fidelity szerint 
ez persze jó hír is lehet – a zöld növekedés és a fo-
gyasztók szempontjából.
A januártól márciusig terjedő időszak általában 
uborkaszezonnak számít az autóiparban. Az akku-
mulátorok iránti kereslet most alacsony, a kínálat 
viszont az elmúlt évben hirtelen megnőtt, mivel az 
elektromos járművek (EV-k) nagyon jól fogytak, és 
számos akkumulátorgyártó megnövelte a kapacitá-
sát. Ennek következtében most felduzzadt kínálat-
nak és meglehetősen lanyha keresletnek vagyunk 
tanúi. Megbillent a kereslet és a kínálat piaci egyen-
súlya, komoly árnyomás alakult ki, és többen aggód-
ni kezdtek a kapacitásfelesleg miatt.
Az elektromos járművek akkumulátorai két fő tí-
pusba sorolhatók: lítium-vasfoszfát (LFP, közkeletű 
nevén lítium-ion), és nikkel-kobalt-mangán (NCM, is-
mertebb nevén nikkel-fémhidrid). A fő különbség az, 
hogy a lítiumion-akkumulátorokban a nagy mennyi-
ségben rendelkezésre álló lítiumon és a vason kívül 
nincs más fém, míg a nikkel-fémhidrid akkumuláto-
rokhoz kobaltra is szükség van, mely ritkább, és főleg 
csak Afrikából szerezhető be.
A fentiek miatt a lítiumion-akkuk jobban skálázhatók 
és olcsóbbak, mint a nikkel-fémhidrid változat, viszont 
a lítiumion-akkumulátoroknak kisebb az energiasűrű-
sége a nikkel-fémhidrid akkukénál – ez az oka annak, 
hogy a lítiumion-technológiával elsősorban tömegy-
gyártású termékekben találkozhatunk. 
A Kínában gyártott EV-akkumulátorok 70%-a a líti-
um-ion típusba tartozik, míg Koreában és Japánban 
a gyártók hagyományosan nikkel-fémhidrid akkukat 
állítanak elő, és nem sok minden ösztönzi őket arra, 

hogy ezen változtassanak. Kína állami szinten támo-
gatja az elektromosautó-gyártást, Európában és az 
Egyesült Államokban is beindították az EV-ellátási 
láncok kialakítását célzó támogatási programokat. 
Ezzel kapcsolatban felmerül a kérdés, hogy milyen 
jövő vár a kínai akkumulátorgyártókra a nemzetközi 
piacon? 
Az USA inflációcsökkentési törvénye (IRA) mind a 
fogyasztókat, mind a gyártókat támogatja. Az akku-
mulátorgyártás terén ez kilowattóránként 35 dollárt 
jelent, ami lényegében több, mint a kínai gyártók 
által a kínai piacon termelt profit összege. Ezért az 
USA EV-gyártói számára komoly versenyhátrányt 
jelentene, ha Kínából vagy bárhonnan máshonnan 
importált akkumulátorokat használnának. Megéri 
nekik az USA-ba költöztetni a gyártást és ezért akad 
egyre több példa arra is, hogy koreai akkumulátor-
gyártók az USA-ban építenek gyártósorokat.

Sikerülhet megtörni Kína dominanciáját 
az elektromos járművek piacán? 
Ez időt ad a világ többi piaci szereplőjének, hogy be-
hozza a lemaradását. Jelenleg Kína élen jár az elekt-
romos járművek elterjedtségében, míg arányuk az 
USA-ban egyelőre igen alacsony. Ha a többi gyártó 
időt nyer a termelés felfuttatására, akkor esélyük lesz 
arra, hogy legalább egyenlő feltételek mellett verse-
nyezzenek Kínával.
– A fenti kérdésre ma még nem könnyű válaszolni. 
Sok minden múlik a költségeken, ám azok mértéke 
az USA-beli létesítmények esetében nem látható 
pontosan előre. A lényeg, hogy az akkumulátor egy 
jelentős tömegű alkatrész, így a helyben létrehozott 
ellátási lánc kulcsszerepet játszik majd a globális sze-
replők által az USA piacán elért sikerek szempontjá-
ból – mondta Al-Hilal István, a Fidelity International 
közép-kelet-európai igazgatója.
A fogyasztóknak ez egyértelműen jó hír. Már a Tesla 
és a kínai belföldi gyártók is komoly árcsökkentése-
ket hajtottak végre. Egyes fogyasztók kivárásra ját-
szanak – megnézik, mennek-e még lejjebb is az árak.
A kínai fogyasztók számára hagyományosan az egyik 
legnagyobb akadályt az ár jelenti. Ha egy elektro-
mos autót ugyanannyiért árulnak, mint egy belső 
égésű motorral szerelt típust, akkor a vásárlók jelen-
tős része az elektromos autót választja, mivel annak 
jóval alacsonyabbak a fenntartási költségei. Kínában 
ráadásul különösen olcsó az elektromos áram. 

Milyen jövő vár
a kínai akkumulátorgyártókra?

Tavaly	a	Fidelity	
International	

közvélemény-kutatást	
végzett	a	kínai	fogyasztók	

körében,	és	arra	a	meglepő	
eredményre	jutottak,	hogy	

a	fogyasztók	csaknem	
90%-a	vagy	biztosan,	vagy	

valószínűleg	fontolóra	
venné,	hogy	elektromos	

autót	vegyen-e	leközelebb.	
Ezt	a	kínai	statisztikai	

adatok	is	alátámasztják,	
és	az	idén	várhatóan	még	

magasabb	lesz	ez	az	arány.
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Duna Smart Power Systems – ez lesz a neve a Sch-
neider Electric új dunavecsei okosgyárának, ahol a 
legfejlettebb ipari technológia segítségével készíte-
nek majd középfeszültségű elektromos elosztóbe-
rendezéseket. A Schneider Electric termékportfóli-
ójának legújabb darabjait gyártják majd itt, köztük 
primer és szekunder kapcsolóberendezéseket, kis-
feszültségű villamos kapcsolószekrényeket és azok 
alkatrészeit, a teljes európai piacot kiszolgálva.
Az alapkőletételi ünnepségen a multinacionális 
vállalat ügyvezető alelnöke Frederic Godemel ki-
emelte: az okosgyár CO2-kibocsátása nulla lesz, 
geotermikus és napenergiát egyaránt használnak 
majd, az üzem energiahatékony működését pe-
dig a Schneider Electric saját digitális felügyeleti 
rendszere fogja vezérelni. A vállalat egyértelmű 
növekedésre számít az elektromos áramon alapuló 
megoldásokban, a zöld energia térnyerésében, az 
energiahatékonysági fejlesztésekben. Az új okos-
gyárban gyártott berendezések is ezt a fejlődést 
szolgálják majd. 
– Dunavecsei új gyárunk megépítésével lehetősé-
günk nyílik arra, hogy a jelenleg Kunszentmiklóson 
zajló gyártási tevékenységünket kibővítsük. Ebben 
a folyamatban megkérdőjelezhetetlenül számí-
tunk arra a több száz munkatársunkra, akik jelen-
leg is velünk dolgoznak. Emellett szintén százas 
nagyságrendben hozunk létre új munkahelyeket, 
így 2025-re terveink szerint már megközelítőleg 
500 munkatárssal dolgozunk az okosgyárban – 
mondta Frederic Godemel, a cég energiarendsze-
rekért és szolgáltatásokért felelős alelnöke.

Kiemelt szempont a fenntarthatóság
Az okosgyár megvalósítása során kiemelt figyelmet 
kap az energiahatékony működés biztosítása. Ennek 
jegyében geotermikus energia működteti a hűtési és 
fűtési rendszereket. A tetőn napelemek támogatják 
a lehető legmagasabb szintű megújuló energiafel-
használást, öntözésre és a mosdókhoz pedig az ösz-
szegyűjtött esővizet használják majd.
Azokhoz a kijáratokhoz, ahol teherforgalom lesz, 
úgynevezett légzsilipeket telepítenek, a kamiondok-
koló állomásokat pedig energiahatékony módon 
alakítják ki úgy, hogy elkerüljék a hőveszteséget. 
Hasonló megoldást alkalmaznak majd a személy-
bejárat esetében is. A festési folyamathoz használt 

porszóró előkezelőből származó hulladékhőt a te-
rület fűtéséhez hasznosítják újra, a felfűtött levegőt 
pedig az előgyártás során. A szerelőcsarnokban 
CO2-érzékelők segítik majd a légcsere vezérlését. Az 
öltözőkben, mosdókban, tárgyalókban, irodákban 
jelenlétérzékelő megoldások szabályozzák a légke-
zelő rendszert és a LED világítást. Az elektromos jár-
művek számára 30 e-autó és 25 e-bike töltőállomást 
telepítenek. Mindezeket a technológiákat pedig a 
Schneider Electric digitális energiamenedzsment 
felügyeleti rendszere irányítja majd.

Különleges kapszula
Amellett, hogy magát a kapszulát is a cég dolgozói 
készítették, elhelyezték benne a Schneider Electric 
egyik modern kapcsolószekrényének kicsinyített 
másolatát, amelyet szintén a vállalat munkatársai 
készítettek kifejezetten erre az alkalomra. A kap-
szulába került egy tiszta levegővel megtöltött fio-

la, ez jelképezi azt a berendezést, amelyikben egy 
üvegházhatású gázt váltottak ki tiszta levegővel, és 
amelyet Dunavecsén is gyártanak majd. Egy pénz-
érme Kandó Kálmán magyar mérnök, a fázisváltó 
kidolgozójának emléke előtt tiszteleg. A kapszu-
lában elhelyezték az új okosgyár látványtervét is, 
illetve a Schneider Electric jelenlegi vezetőinek és 
munkatársainak nevében egy nyilatkozatot arról, 
hogy a világ vezető szemléletformáló vállalataként 
a fejlődés és a fenntarthatóság felé nyitnak utat 
mindenkinek, illetve felelős vállalatként az okos-
gyár térségében felmerülő környezeti, gazdasági 
és társadalmi körülményeket kellő érzékenységgel 
és kiemelten figyelik, saját eszközeik mentén támo-
gatják azok fejlődését. Emellett folyamatosan azért 
dolgoznak, hogy meglévő munkatársaik elégedet-
tek legyenek, és hogy vonzó környezetet teremt-
senek a jövő fiatal tehetségei számára. A termelés 
a Schneider Electric dunavecsei okosgyárában a 
tervek szerint 2024-ben indul meg. 

Duna Smart Power Systems 
Fontos	mérföldkőhöz	érkezett	a	Schneider	Electric	40	millió	eurós	beruházása:	március	17-én	letették	a	
cég	új	dunavecsei	okosgyárának	alapkövét.	

A vállalat egyértelmű növekedésre számít az elektromos áramon 
alapuló megoldásokban, a zöld energia térnyerésében, az 
energiahatékonysági fejlesztésekben.
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Az aktuális szállítmányozási piacot a közúti szeg-
mensben 2022 utolsó negyedéve óta a kibocsá-
tások csökkenése és kapacitás-túlkínálat jellemzi. 
– Ennek megfelelően a fuvarminőség színvonala 
emelkedett, és ebben cégünk is élen jár, hiszen 
szolgáltatási színvonalunk mérőszáma szinte soha 
nem volt ilyen magas. Az idei év előreláthatólag a 
tenderek éve lesz. Az első negyedévben kiírt ten-
derek száma messze meghaladta az előző évek szá-
mait. Az ügyfelek keresik a jobb ár-érték arányban 
elérhető megoldásokat. Sok esetben azt tapaszta-
tuk, hogy akár a szerződéses időszak alatt is írnak ki 
tendereket az olcsóbb megoldás reményében. Ez-
zel összefüggésben csökkentek az „ad hoc” jellegű 
megrendelések, és nőtt a konszolidációs elvárás. 
A forgalom földrajzi megoszlásáról elmondható, 
hogy Németország továbbra is az európai közúti 
fuvarozás motorja, mind az import-, mind pedig 
az exportforgalom jelentős része ide irányul. Üzle-
ti portfóliónkban jelentős változás nem történt az 
Európai Uniós tagországok forgalma tekintetében. 
Ellentétben a kelet felé irányuló megbízásokkal, 
amelyek száma drasztikusan csökkent, köszön-
hetően az orosz-ukrán háború okán bevezetett 
szankcióknak – vélekedett a piaci trendekről Nyirő 
Richárd, a DSV Hungária Kft. értékesítési vezetője. 
Elmondta: a tavalyi évben összességében a forga-
lomnövekedés volt jellemző, iparágaktól függet-
lenül, a szállítmányozási díjakra pedig 2022 őszéig 
a spot árak növekedése volt megfigyelhető, amely 
november tájékán megtorpant, majd csökkenni 
kezdett. A szerződött díjaknál ez a változás mérsé-
keltebben zajlott le, melynek trendfordulója 2023 
első negyedévére tehető. A fuvardíjak mérséklődé-
sét az üzemanyagár és a szállítandó rakományok 
mennyiségének csökkenése hozta magával.
– A tenderek alapján elmondható, hogy erőteljes 
költségcsökkentési elvárás jelent meg a megbí-
zók részéről, ami hosszú távon nem fenntartható, 
hiszen a fundamentális problémák továbbra sem 
oldódtak meg, úgymint a magas működési költ-
ségek és a humánerőforrás hiánya. Átmenetileg 

a kereslet-kínálat súlypontjá-
nak változása ugyan eltakarja 
a problémát. Már látható a köz-
úti fuvarozók által megkezdett 
kapacitáscsökkentés, a nem 
gazdaságosan üzemeltethető 
fuvareszközök folyamatosan 
kivonásra kerülnek az operáci-
óból – mondta az értékesítési 
vezető hozzátéve, hogy folya-
matosan változnak az ügyfelek 
igényei – fontos számukra az 
átláthatóság normál rakományok esetén is, szem-
ben a korábbi gyakorlattal, amely főleg az érzékeny 
áruk esetén volt jellemző. Nő a kereslet az inter-
modális szolgáltatások iránt, és ennek hátterében a 
környezetvédelem, a szén-dioxid-kibocsátás csök-
kentésének igénye és a fenntarthatóság áll. 
– Cégünk egyértelműen elkötelezett a fenntartha-
tóság mellett. Rövid távú céljaink között szerepel, 
hogy 2030-ig a közvetlen CO2-kibocsátást 50%-kal, 
a termelésből származó közvetett kibocsátást 30%-
kal, illetve a közvetett CO2-kibocsátást is 30%-kal 
csökkentsük. Hosszú távon pedig kötelezettséget 
vállaltunk arra, hogy 2050-ig teljes működésünk-
ben elérjük a nettó nulla szén-dioxid-kibocsátást – 
mondta Nyirő Richárd, aki az idei éve első negyed-
évének eredményei alapján bizakodó a közeljövőt 
illetően, bár tanulva az elmúlt évek hirtelen, váratlan 
változásaiból nem kíván elhamarkodott véleményt 
megfogalmazni erre vonatkozóan. 
– Terveink között kiemelt helyen szerepel a fenn-
tartható növekedés, illetve követjük a kitűzött 
stratégiánkat és minden váratlan eseményre ru-
galmasan, hatékonyan reagálunk. Továbbra is nagy 
hangsúlyt fektetünk a gyűjtőhálózatunk fejleszté-
sére és a szolgáltatás minőségének további növe-
lésére, ezért Európában létrehoztuk a szuper HUB 
rendszerünket, amelynek segítségével képesek 
vagyunk a tranzitidők és költségek optimalizálásá-
ra. Vállalati filozófiánk, hogy mindig legyünk tettre 
készek, és minden szituációban többet tegyünk, 

Lendületvesztés,
de óvatos optimizmus

A	gazdasági	bizonytalanságok	okán	nehéz	prognosztizálni	az	árufuvarozási	szegmens	várható	alakulását,	
azonban	a	jelenlegi	piaci	tendenciák	alapján	jól	látható	a	volumencsökkenés	és	ennek	hatása	a	teljes	

ellátási	láncra.

»

Nyirő Richárd, a DSV Hungária Kft. 
értékesítési vezetője
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mint amennyit kell. Változó világunkban az ellátási 
láncok folyamatosságának fenntartása érdekében 
másképpen kell gondolkodni, és mindig az opti-
malizálásra törekedni – jelentette ki Nyirő Richárd. 

Tovább erősíteni az intermodalitást
– A közúti szállítmányozási szeg-
mensben egyértelműen érzékel-
hető a volumenek csökkenése, 
kiváltképp Nyugat-Európa vo-
natkozásában. Az európai gaz-
daság lassulása fokozódni látszik, 
és emiatt a fuvaroztatók erőteljes 
nyomást helyeznek a szolgálta-
tókra a fuvardíjak csökkentését 
célozva. Sajnos az is tapasztaljuk, 
hogy több versenytársunk rövid 
távon gondolkodva csökkenti a 

díjakat, holott a költségek az iparágban nem mér-
séklődtek. Sőt, az év elején cégünk – és tudomásunk 
szerint legtöbben a szektorban – munkabéremelést 
hajtottak végre, így a költségek növekedésről kell 
beszélni. A fuvardíjak csökkentésével mi nem tu-
dunk azonosulni és nem támogatjuk, főként nem 
olyan tenderek esetében, amelyek több évre előre 
rögzítik az árakat, és csupán az üzemanyag-költség 
követési lehetőség kerül beépítésre a feltételek kö-
zé – vélekedett Kovács Ákos, az EKOL Logistics Kft. 
ügyvezető igazgatója. 
Rámutatott arra is, hogy az intermodális szolgál-
tatás ismét előtérbe került a nyugat-európai re-
lációban, még ha a közúti díjak sajnos csökkenni 
is látszanak a megbízói nyomás hatására. Ennek 
hátterében az áll, hogy ugyan nincs jelentős költ-
ségkülönbség, viszont az indirekt megtakarítások-
kal kiszámíthatóbb a költségszint, a jelenleg prog-
nosztizált elektromos áram árszintjének stagnálása 
mellett. 
A szakember a fuvardíjak alakulása kapcsán azt 
is hozzátette, hogy a tavalyi évben lényegében 
minden költségnem emelkedett, némelyek nagy-
mértékben és folyamatosan, emiatt a szerződött 
díjtételekhez is hozzá kellett nyúlni a közúti fuva-
rozási szegmensben. A megbízók is érzékelték ezt, 
a kapcsolódó kapacitáshiánnyal egyidőben, emiatt 
kénytelenek voltak követni az árak emelkedését. 
Már a tavalyi év őszén érződött, hogy az energia-
árak elszabadulása lassuláshoz, akár válsághoz is 
vezethet, de akkor még a díjszintek nem csökken-
tek, viszont az idei év elején megindult a korábban 
már említett folyamat. 
A tranzitidőkre vonatkozóan az ügyvezető elmond-
ta: a legtöbb fuvarfeladat a magyarországi bilate-
rális forgalmat figyelembe véve, nagyobb régiók-
ban gondolkodva Nyugat-Európával bonyolódik, 

így ebben a relációban a világpolitikai események 
a tranzidőkre nincsenek befolyással. Ugyanakkor 
a belső-ázsiai desztinációk jó ideje csak Törökor-
szágon keresztül szolgálhatók ki, amely a teljes 
menetidőt tekintve növekedést eredményezett a 
nagyobb távolság, határátkelő és tengeri átkelést 
okán, különösen a zord téli időszakban. 
– Az ügyféligények szempontjából nem látunk 
olyan új tendenciát, amely ne lett volna jelen a 
korábbi években vagy jelentősen erősebben fo-
galmazódna meg a megbízók oldaláról. A napi je-
lentések, nagyobb megbízók saját rendszerében 
történő adatrögzítés, adatfrissítés, nagyon rövid 
időn belül prezentált szállítólevél, gyors reakció a 
felmerülő igényekre, státuszolások már évek óta 
szinte alapelvárásnak tekinthetők. Azt látjuk, hogy 
a fuvarozók –  beleértve az EKOL Logistics Kft.-t 
is – elfogadták azt, hogy akármilyen is a fuvarpi-
aci helyzet, a minden iparágban jellemző kiélezett 
verseny, illetve kiemelt biztonsági szempontok mi-
att ezeknek meg kell tudni felelni – hangsúlyozta 
Kovács Ákos. 
Az idei év célkitűzéseiről nyilatkozva kiemelte, hogy 
továbbra is a lassabb ütemű, de stabil növekedés a 
cél, amelyet évek óta sikeresen teljesít a cég. 
– Ugyanakkor figyeljük a gazdasági, illetve ipar-
ági, piaci trendeket, emiatt több akciótervet is 
kidolgoztunk jelentősebb csökkenés esetére, így 
mondhatni, hogy számításba vesszük az árbevétel 
és eredmény csökkenését is, mint reális 2023. évi 
történést. Az első negyedév egyelőre jól alakult, 
mert sikerült két nagyobb projektet is elnyernünk, 
és abban bízunk, hogy ezek az év egészében kom-
penzálni tudják majd az egyéb területek, üzletek 
esetében bekövetkező visszaesést. Az a feladatunk, 
hogy hasonló megbízásokat kapjunk, így az értéke-
sítés erősítése kiemelt feladat az idei évben. Emel-
lett egy kiszámítható és környezetbarát nyugat-
európai intermodális megoldást is ki szeretnénk 
építeni – helyesebben visszaépíteni –, melynek 
tesztelését májusban kezdjük. Ennek eredménye 
remélhetőleg pozitív lesz, és ezzel tovább tudunk 
erősíteni a cégcsoport számára oly fontos területen 
– vázolta a közeljövőt az ügyvezető.

Csökkenő volumenek, de óvatos 
optimizmus
– A gyártó vállalatoknál és a kereskedelemmel 
foglalkozó cégeknél az év első két hónapjában je-
lentős felhalmozott raktárkészletek maradtak, ez-
által a szállítmányozási tevékenységek volumene 
csökkenő tendenciát mutat. A magas infláció, a fo-
gyasztói szektorban szintén a kereslet csökkenését 
idézte elő, és ez további szállítási volumenkiesést 
jelent a teljes piac számára. Az elmúlt két évben a 

Kovács Ákos, az EKOL Logistics Kft. 
ügyvezetője
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nyugat-európai klasszikus közúti relációk esetében 
folyamatosan emelkedő volumeneket lehetett ta-
pasztalni, ez a tendencia 2023 első negyedévében 
megtört, és ugyanez a folyamat figyelhető meg 
a légi és a tengeri forgalmak esetén is. Példaként 
említeném, hogy Kína és Európa kikötői között a 
szállítási költség mintegy 70-80%-os visszaesést 
mutat a 2021/22 évekhez viszonyítva, ez pedig na-
gyon jól szemlélteti a jelenlegi keresletcsökkenést 
– válaszolta Szolga Attila, a Fiege Kft. üzletfejlesz-
tési és nemzetközi szállítmányozási vezetője arra a 
kérdésünkre, hogy milyen tendenciák jellemzik az 
aktuális szállítmányozási piacot. Azt is elmondta, 
hogy a pandémia alatt a Fiege Kft. a legnagyobb 
forgalomnövekedés az e-kereskedelemmel fog-
lalkozó, illetve az FMCG-termékeket forgalmazó 
ügyfelekkel tudta realizálni. 
– Mindazonáltal 2023-ban a magas infláció fel-
emészti az emberek szabadon elkölthető jövedel-
mének egy részét, emiatt jelenleg óvatosabban 
tervezik a kiadásaikat. Mindez visszafogja a drá-
gább fogyasztási cikkek vásárlását, illetve lassító 
hatást eredményez az e-kereskedelem területén, 
így cégünk esetében ezen a területen tapasztalunk 
nagyobb visszaesést – mondta a szakember. 
A fuvardíjakkal kapcsolatban kifejtette: a tavalyi 
évben a közúti fuvardíjak jelentően emelkedtek, 
leginkább az év első felében tapasztalt nagymér-
tékű üzemanyagár-növekedés, valamint az utolsó 
negyedévben végbement inflációs hatások és a 
folyamatos munkaerő-problémák miatt. Idén ez 
a tendencia, a piaci kereslet és az üzemanyagárak 
jelenlegi csökkenésével, a fuvardíjak tekintetében 
ellentétes változást mutat. A légi és a tengeri szál-
lítási díjak a tavalyi év során már szintén a keres-
let csökkenésével párhuzamosan esést mutattak, 
ezen tendencia folytatódni látszik az idei év első 
negyedévében is. 
– A megbízói oldal elvárásai az elmúlt időszak-
hoz képest nem változtak jelentősen, továbbra is 
a megbízhatóság, a kiszámíthatóság, illetve a jó 
ár/érték arány kerül fókuszba. Emellett az auto-
matizált és digitalizált folyamatok kialakítására is 
folyamatos igény mutatkozik. Mivel az idei évben 
a teljes rakományok száma visszaesést mutat, így 
felértékelődnek a részrakós, illetve a gyűjtőrend-
szeri szolgáltatások. Összességében úgy gondol-
juk, hogy a jelenlegi raktárkészletek leépítése és a 
vásárlói kedv visszaesése még egy ideig biztosan 
kitart. Várhatóan még 2023 második negyedéve 
sem hoz igazi javulást. Mivel ezek a tendenciák már 
a tavalyi év végén megfigyelhetőek voltak, így az 
ügyfeleinkkel közösen igyekeztünk ebben a szem-
léletben megtervezni az idei évet, így óvatosan, de 
optimistán tekintünk az előttünk álló kihívások elé. 

A kérdés az, hogy az év végére milyen gazdasági 
változások történnek – fejtette ki Szolga Attila.

Jó eredmények a romoló körülmények 
ellenére
– Forgalmunk az áremelések 
és a magas üzemanyagárak 
miatt szárnyal, 24,8 milliárd 
forintról 28,3 milliárd forintra 
emelkedett az elmúlt évben. A 
szállított küldemények száma 
viszont 1,63 millióról 1,45 milli-
óra csökkent, és mindenki érzi, 
hogy nyár óta egyre gyengébb 
a piac. Az utóbbi hónapokban a 
forgalomban már 20%-os álta-
lános visszaesést tapasztalunk, 
azonban a negatív értelemben vett zászlóshajó 
egyértelműen a házhozszállítási szegmens, ahol 
25% környéke ez az érték – nyilatkozta Varga Bá-
lint, a Gebrüder Weiss Kft. ügyvezetője, aki kiemel-
te: egyértelműen látszik, hogy a növekedés csupán 
a megemelkedett költségek ügyfelekre való átter-
heléséből fakad, a valós teljesítmény érezhetően 
csökken. A szakember szerint a legtöbb piaci sze-
replőre igaz ez a tendencia, ezért a visszaesés elle-
nére sincs pánik, érdemi leépítések. 
– Új világ érkezett, ami kiszámíthatóbb és biztonsá-
gosabb egészen biztosan nem lesz. Az Ukrajnával 
és Oroszországgal fennálló kereskedelmi forgalom 
leállása mennyiségkiesést jelent, de ennél sajnos 
sokkal többről van szó. A két ország szervesen 
beépült az ellátási láncolatokba, a hirtelen leállás 
az áremelkedések mellett nagyon komoly ener-
gia-, alapanyag- és alkatrészbeszerzési problémát 
jelentett. Szerencsére az elmúlt hónapokban ta-
pasztalható enyhülés. Partnereink joggal idegesek, 
kapkodnak, képtelenek tervezni – ez a probléma 
áttételesen azon vállalkozásoknál is megjelenik, 
amelyeknek nem volt aktív kapcsolatuk ezekkel az 
országokkal. Közhely, de a koronavírushoz köthető 
fogyasztói változások számtalan iparágban okoz-
tak előre nem tervezett igénynövekedést, ezáltal 
ellátási problémákat és magas inflációt generálva. 
A háború sajnos tovább rontott ezen a kellemet-
len világgazdasági állapoton. Az irreális szintekre 
emelkedett árakat a lakosság képtelen megfizet-
ni, és ez a keresletcsökkenés áll az Európa-szerte 
tapasztalható küldeményszámcsökkenés mögött 
– mutatott rá Varga Bálint. A jövőről nyilatkozva 
elmondta, hogy automatizált aprócikkraktár pro-
jektbe kezdenek. Az AutoStore által szállított meg-
oldás egy automatikus tárolórendszer, amely nem 
polcokat használ az áruk raktáron belüli tárolására, 
hanem műanyag ládák jelentik a tárhelyeket, és »

Varga Bálint, a Gebrüder Weiss Kft. 
ügyvezetője

Szolga Attila, a Fiege Kft. 
üzletfejlesztési és nemzetközi 
szállítmányozási vezetője
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ezeket egy alumínium vázrendszerben egymáson, 
közlekedőfolyosók nélkül kezel. A rendszert a Geb-
rüder Weiss Kft. két ügyfele számára veti be értékes 
helyet felszabadítva, így bővítési igényeket költö-
zés nélkül elégíthetnek ki. Fontos kihangsúlyozni, 
hogy a GW az első olyan logisztikai szolgáltatók 
között van, ahol ilyen rendszer üzemel majd! 
– Az egyre romoló körülmények ellenére jó ered-
ményeink vannak, továbbra is hosszú távra terve-
zünk, és minden tervezett beruházást folytatunk: 
20 saját elektromos furgon, dunaharaszti építke-
zés, győri telekvásárlás, hogy csak néhányat em-
lítsek – fejtette ki a jövőre vonatkozó terveket az 
ügyvezető.

A zöldebb jövő felé
– Lendületvesztés tapasztalható 
a piacon. Csökken a konténer-
kereslet, zsugorodó volumenek 
jellemzőek valamennyi szállítá-
si mód tekintetében. Mindez a 
gazdasági növekedés világszin-
tű megtorpanásával magya-
rázható. Munkánkat nehezíti 
a tengeri szállítmányozásnál 
az európai kikötők túlterhelt-
sége, a vasúti felújítások miatt 
a raktérfoglalásokra 1-2 hetes 

várakozási idővel kell számolni – mondta Gyulai 
Krisztina, az INCON-Logistic Kft. alapító-ügyveze-
tője. Hozzátette: „az infláció tekintetében talán túl 
vagyunk a csúcson, de a fuvarozók már így is ne-
héz helyzetbe kerültek. Vélhetően nem fogják tud-
ni érvényesíteni a többletköltségeiket a díjakban, 
mert a kereslet és kínálat törvénye erősebb, mint 
a fuvarozói társadalom összefogása. Ezzel együtt a 
nyomás fokozatos csökkenésére számítunk, de el-
mozdulás csak a 3. és 4. negyedévben lesz. Akkor-
tól nagyobb kiszámíthatóság és tervezhetőség vár 
a termelő vállalatokra még úgy is, hogy a globális 
kockázatok egy jó része velünk marad”.
Precíziós szállítmányozóként az INCON-Logistic Kft. 
forgalmának nagy részét a gyógyszer-, élelmiszer-, 
autóipar és az elektronika üzletágak teszik ki. 
– Ezeken a területeken szignifikáns visszaesés 
nem volt tapasztalható. Európa alternatív beszer-
zéssel, gyorsan reagálva tudott alkalmazkodni az 
ukrajnai háború miatt kialakult helyzethez. Így 
összvolumenben nem volt érezhető csökkenés. A 
luxuslogisztika területén szerzett tapasztalataink-
kal arra számítunk, hogy a luxustermékek piaca 
továbbra is virágozni fog. Emellett az energiaárak 
további számottevő növekedésére nem számítunk, 
a gazdasági migráció hatásaira viszont igen. Csak 
az Ukrajnából menekülők 10 milliós létszámából 

hozzávetőlegesen 2-3 millió az aktív dolgozó. Ők 
mindent megragadnak, hogy munkához jussa-
nak, ennek pedig bérköltségvisszafogó hatása le-
het – nyilatkozta az ügyvezető, aki elmondta azt 
is: örömmel tapasztalják az egyre növekvő igényt, 
hogy a szállítmányozás karbonlábnyom-csökken-
tése a teljes ellátási láncon végigfusson. Az EU-s 
szabályozások miatt a nagyvállalatoknak már most 
is fenntarthatósági jelentést kell készíteniük, de az 
elvárás helyét egyre inkább a belső igény veszi át. 
Ez a trend már Magyarországon is érzékelhető: a 
hazai cégek is egyre gyakrabban úgy választják ki 
beszállítóikat, alvállalkozóikat, hogy a zöld szem-
pontokat figyelembe veszik. A last mile delivery-
nél is egyre fontosabb, hogy az utolsó kilométe-
reket minél zöldebb járművel tegyék meg. Ehhez 
kapcsolódik a csomagpontok kialakítása, ami nem 
feltétlenül a B2B-, de a B2C-szektorban egyre na-
gyobb teret nyer. Ennek karbonlábnyom hatása is 
mindenképpen pozitív. 
– Smart logistic szolgáltatóként feladatunknak tart-
juk, hogy a jelenlegi infrastruktúrákat kombinálva, 
köztük szinergiákat képezve fejlesszük a létező 
szolgáltatási módozatokat: az intermodális szállít-
mányozás, az áruk vasútra terelése, a csomagolás 
racionalizálása egy zöldebb jövő felé visz bennün-
ket. Hiszünk abban, hogy intelligens logisztikával 
magas beruházási költségek nélkül is tudunk kar-
bonlábnyomot csökkenteni. A logisztikai szolgál-
tató szerepe a globális hálózatokban ma már nem 
az erő, hanem az ész. Megnőtt az ügyféligény a di-
gitalizáció iránt, az adatok fontossága pedig tovább 
fog nőni – mondta Gyulai Krisztina. 

Továbbra is sok a bizonytalansági 
tényező
– A vasút számára rendkívüli nehéz gazdasági kö-
rülményeket és hektikus piaci folyamatokat köve-
tően továbbra is sok a bizonytalansági tényező a 
hazai és nemzetközi vasúti árufuvarozás területén 
egyaránt. Ugyanakkor néhány termékcsoport fuva-
rozása esetében az idei prognózis a tavalyinál ked-
vezőbb képet mutat. Ezek közé sorolhatók többek 
között az acélipari és a cukorrépafuvarok, valamint 
a kínai forgalmak. A pozitívabb gazdasági előrejel-
zések szerint az év első felében még stagnálás vár-
ható, a második felében azonban már némi emel-
kedésre is van kilátás. Pozitív hatással lehetnek 
továbbá az idei fuvarvolumenekre a mérséklődő 
energiaárak – nyilatkozta az aktuális tendenciákról 
Körös Norbert, a Rail Cargo Hungaria Igazgatósá-
gának tagja, vezérigazgató. Kiemelte: a magyar el-
látási lánc működésében nagy szerepet játszik az 
a 700 hazai nagy- és középvállalkozás, amelyekhez 
a vasúti egyes kocsi szolgáltatásnak köszönhetően »

Gyulai Krisztina,  
az INCON-Logistic Kft.  
alapító-ügyvezetője
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jut el a nyersanyag és kerül rendeltetési helyére a 
késztermék. A Rail Cargo Hungaria országos lefe-
dettséggel biztosítja az ócskavas, a rönkfa, a papír, 
a műtrágya, a vegyi és veszélyes áruk továbbítását 
a célállomásokra. Emellett a társaság évente 16 
ezer vasúti kocsival 100 különböző rendeltetési 
helyre fuvaroz robbanásveszélyes, mérgező vagy a 
környezetre káros anyagokat, többek között sava-
kat, lúgokat, szén-dioxidot, ammóniát, ásványolaj- 
és vegyipari alapanyagokat. A magyar kormány 
tavalyelőtt elfogadott egy öt évre szóló, évi 6,4 
milliárd forintos támogatási programot, amelyre 
az ezt a szolgáltatást nyújtó vasutak pályázhattak. 
– Számítunk arra, hogy ez a pályázati lehetőség 
idén is megnyílik. Emellett vállalatunk támogatja a 
HUNGRAIL javaslatát, amelynek értelmében a háló-
zathozzáférési díjhoz jelenleg kötődő felár elenge-
dése javítana a vasút versenyképességén – emelte 
ki a vezérigazgató.
Az ukrán áruk fuvarozását illetően a szakember el-
mondta: a záhonyi átrakó körzeten keresztül vasúton 
bonyolított magyar–ukrán áruforgalom volumene a 
háború kitörése óta megsokszorozódott. A belépő 
áruk fele vasérc, szén, a második legnagyobb tétel 
a gabona és az olajos magvak. Az RCH több mint 

1,4 millió tonna ukrán 
gabonát fuvarozott a 
háború kitörése óta. 
– Az ukrajnai áruforga-
lom intenzitása 2023 
első negyedévében 
tovább növekedett. A 
Rail Cargo Hungaria 
Záhonyon és Eperjes-
kén keresztül összesen 
közel 1,1 millió tonna 
árut továbbított Ukraj-
nából, amely a meg-
előző év azonos időszakának több, mint 132%-a. A 
beérkező áru jelentős része a március elején indult 
vasércszállítás (320 ezer tonna), valamint a dunaúj-
városi kohónak szánt szén (45 ezer tonna) volt, má-
sik része főleg élelmiszeripari termékekből, szójából, 
kukoricából és búzából állt. Ez utóbbi termékeknek 
a mennyisége ebben az időszakban meghaladta a 
400 ezer tonnát.  Az Ukrajnába irányuló forgalom 
34 ezer tonna volt, amely mintegy 20%-kal haladta 
meg az 2022. első negyedévi értéket – összegzett 
Körös Norbert.
 Jaubert Szilvia

Körös Norbert, Rail Cargo 
Hungaria Igazgatóságának tagja, 
vezérigazgató

www.metrans.eu
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Kevesebb árut és rövidebb úton fuvaroztak tavaly 
Magyarországon 2021-hez képest. Legnagyobb 
mértékben a vízi szállítás esett vissza 26%-kal, de a 
vasút és közút teljesítménye is csökkent, elsősorban 
a háborús helyzet és az aszály miatt. Az intermodális 
forgalom, amelynél több szállítási mód kombináci-
ójával jut el a célállomásra az áru, ugyanakkor bő-
vülni tudott – derült ki a Magyarországi Logisztikai 
Szolgáltató Központok Szövetségének (MLSZKSZ) 
felméréséből, amelyet a 13. Közlekedéslogisztikai 
Konferencián mutattak be március elején Herceg-
halmon. Idén a gazdasági bizonytalanságok miatt 
nehéz előre jelezni az árufuvarozás várható teljesít-
ményét. Az MLSZKSZ az intermodális forgalomban a 
tavalyihoz hasonló teljesítményre számít.
A hazai árufuvarozás tavaly nem túl jó évet zárt. 
A nemzetközi gazdasági nehézségek, az energia-
árak megugrása, az infláció, az orosz-ukrán háború, 
valamint az aszály okozta terméskiesés miatt visz-
szaesett az áruszállítás Magyarországon. A közúti, 
vasúti és vízi áruforgalom volumene (261 millió 
tonna) 6%-kal, teljesítménye (50,2 milliárd tonnaki-
lométer) 0,5%-kal csökkent tavaly 2021-hez képest 
az előzetes statisztikai adatok alapján.  
Az orosz-ukrán háború a lengyel-fehérorosz határ-
ra korlátozta az Ázsia és Európa közötti selyemút 
forgalmát, elkerülve Magyarországot. Ráadásul a 
megugró orosz-kínai kereskedelem miatt kapaci-
táshiány lépett fel a transzszibériai vasúton. Ugyan-
akkor a háború következtében új szállítási irány is 
született: mind az ukrán import-, mind az export-
forgalom megindult az adriai kikötők és Ukrajna kö-
zött, ami azonban novemberben az ukrajnai infrast-
ruktúrát ért támadások miatt nagyon visszaesett.  
Európán belül a szervezetlen felújítások miatt ve-
szített versenyképességéből a vasút, amihez hoz-
záadódott az energiaköltségek növekedése, és ez a 
vasúti szállítási szegmenset hátrányosan érintette. 
Ezért a korábbi tendencia megfordult, és a vasútról 
a közútra terelődött a forgalom egy része. 

A nemzetközi forgalomban bővül a közút
Tavaly 7,1%-kal kevesebb árut fuvaroztak közúton 
Magyarországon, mint 2021-ben, ugyanakkor az 
elfuvarozott távolság kismértékben, 0,2%-kal bő-

vült. Belföldön jelentős volt a csökkenés, amit csak 
némileg tudott ellensúlyozni, hogy a nemzetközi 
forgalomban nőtt a fuvarozott tonna és távolság is. 
A közút versenyképességét javította, hogy a hazai 
vasúti vontatás energiaköltsége az uniós átlagnál is 
nagyobb mértékben nőtt. 

A vasutat a gabonaimport segítette
A vasúti szállításnál a közúttal ellentétes folyama-
tok játszódtak le tavaly. Nemzetközi viszonylatban 
csökkent a fuvarozott tonna és távolság is. Belföl-
dön viszont fordított helyzet állt elő, nőtt a szállított 
áruk tömege és távolsága is. Ennek oka, hogy a ha-
zai aszály miatt rekordalacsony volt a gabonatermés, 
ezért Magyarország importra szorult, a volumene és 
értéke több mint háromszorosára nőtt 2022 első ki-
lenc hónapjában az Agrárközgazdasági Intézet ada-
tai szerint. Elsősorban Ukrajnából érkezett gabona a 
hazai malmokba és ez javította a vasúti fuvarozás tel-
jesítményét, ezért a vasúton fuvarozott árutömeg ki-
sebb mértékben (1,3%-kal) csökkent, mint a közúti. 
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal adatai szerint 2023-
ban több mint 42 ezer gabonaszállítmány lépett át 
a határon Ukrajnából Magyarország felé, a szállított 
áru mennyisége meghaladta a 2,3 millió tonnát. 

Kevesebb áru, rövidebb úton
Bezuhant	a	vízi	szállítás	a	háború	és	az	aszály	miatt	tavaly.	Csökkent	a	közúti	és	vasúti	fuvarozás	is,	
csak	az	intermodális	forgalom	nőtt.

1. ábra. Magyar összáruforgalmi teljesítmény, elfuvarozott tonnára vetítve 2022-ben  (Forrás: KSH és MLSZKSZ)

2. ábra. Magyar összáruforgalmi teljesítmény árutonna-kilométerre vetítve 2022-ben  (Forrás: KSH és MLSZKSZ)
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Az aszály és a háború hatása a vízi 
szállításra
A nagy szárazság rendkívül rossz hatással volt a vízi 
szállításra. Mivel nem termett elegendő gabona, visz-
szaesett az export. Ráadásul kapacitáshiány is fellé-
pett a háború hatására. Az uszályok az al-dunai kikö-
tőkből szállították az ukrán exportgabonát. Egyedül 
a belföldi vízi szállítás nőtt szerény mértékben, de ez 
nem tudta ellensúlyozni a kieső nemzetközi forgal-
mat, így összességében negyedével kevesebb árut 
szállítottak tavaly vízen, mint 2021-ben. Az MLSZKSZ 
adatai szerint eközben a Magyarországot érintő ten-
geri konténeres forgalom 6,4%-kal nőtt tavaly. 

Bővült az intermodális forgalom 
Egyedülállóan a szállítási módok között, az intermodá-
lis forgalom a 2021-es növekedés után tovább bővült, 
tavaly több mint 750 ezer húszlábas szabványkontér-

nyi (TEU) árut szállítottak, elsősorban vasút és közút 
kombinálásával. A vidéki terminálokon csökkent a 
forgalom, Záhonynál az orosz-ukrán háború, Sopron-
ban a forgalom átstrukturálódása okozott visszaesést. 
A magyar gazdaság szempontjából fontos intermodá-
lis forgalmat három budapesti terminál bonyolítja, a 
BILK, a BUCS és az MCC. Ezeken átlagban 6,9%-kal nőtt 
2022-ben a teljesítmény: a rakott konténeres forga-
lom 7,42%-kal, az üres konténeres forgalom 7,58%-kal 
bővült. A félpótkocsis forgalom eközben a megugrott 
vasúti vontatási költségek miatt 0,6%-kal csökkent. 

Bizonytalan kilátások 2023-ra
Az elmúlt években az európai uniós átlagot meg-
haladva bővült a magyarországi intermodális forga-
lom. Az MLSZKSZ most arra számít, hogy az idén az 
intermodális szállítás teljesítménye a tavalyi szinten 
stagnál. – Számos ipari fejlesztés, illetve logisztikai 
beruházás zárult le, például a dán JYSK több orszá-
got kiszolgáló ecseri központja idéntől szolgáltat, az 
eMAG Dunaharasztiban épülő nagy elosztóközpontja 
szintén a második félévben fog bekapcsolódni a lo-
gisztikai folyamatokba. Az új beruházások által gene-
rált bővülő forgalom kompenzálni tudja a nehéz gaz-
dasági helyzet miatt várható visszaesést – vélekedett 
Fülöp Zsolt, az MLSZKSZ elnöke.   MLSZKSZ

3. ábra. A teljes magyar intermodális forgalom alágazati változása 2022-ben  (Forrás: MLSZKSZ)
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A spot árindexek változóak, de összességében azt jel-
zik, hogy az Egyesült Államok konténerszállítási piaca 
ismét csökkenő tendenciát mutat. A fejlett országok 
továbbra is küzdenek a vágtató infláció és a recesszió 
hatásaival, ami rontja a kilátásokat Ázsiában. A kon-
ténerek iránti kereslet továbbra is csökken, és a volu-
menek kezdenek visszatérni a COVID előtti szintekre.
A tengeri szállítás jövedelmezősége 2022-ben törté-
nelmi csúcsot ért el, elsősorban a kivételesen magas 
átlagos fuvardíjaknak köszönhetően. A piacot 2021 
nagy részében érintő működési és ellátási lánc zava-
rok 2022 folyamán fokozatosan mérséklődtek, ahogy 
a torlódások és a COVID-dal kapcsolatos korlátozások 
enyhültek. Ennek megfelelően a menetrendek meg-
bízhatósága is javult az év második felében.
2023-ban várhatóan lassulni fog a fogyasztási cikkek 
iránti kereslet. A geopolitikai bizonytalanság tovább-
ra is magas marad, miközben néhány régóta fennálló 
kereskedelmi kapcsolat várhatóan átrendeződik. En-
nek eredményeként az ellátási láncok alapvető átala-
kítása kezdődik meg, amelyre egyre inkább a politikai 
döntések hatnak. A konténerek iránti globális kereslet 
2023-ban várhatóan csökkenni fog. A globális tengeri 
konténerpiac várhatóan alig vagy egyáltalán nem fog 
növekedni, valahol a -2,5% és +0,5% közötti ütemben 
változik majd.
A döcögős 2022 után 2023 még nagyobb kihívást 
jelenthet a globális áruforgalom számára. Gyengülő 
fogyasztói kereslet, ismétlődő túlkínálat, folytatódó 
energiaválság és infláció, mindez a folyamatban lévő 
ukrajnai invázió, valamint a közelmúltban egy hatal-
mas törökországi földrengés hátterében, amelyek 
megrázták a globális ellátási láncokat. A világgazda-
ság érzi ezek hatását. A kereslet gyengülése a spot 
árak csökkenését eredményezte a főbb kereskedelmi 

útvonalakon, ami a konténeres szállítás kétéves rend-
kívüli időszakának végét jelentette.
– Mivel a konténeres szállítmányozási piacon vi-
szonylag nyugodt importszezon volt, olyan vára-
kozások voltak, hogy az észak-amerikai import fu-
vardíjak továbbra is lefelé fognak korrigálni, de az 
új évben stabilizálódnak. Már két hónap eltelt 2023-
ból és most mindannyian azon tűnődünk, vajon 
hol lehet a mélypont. Bár a kormányok világszerte 
nagy fiskális ösztönző csomagokkal próbálják tá-
mogatni a keresletet, az emelkedő európai energia-
számlák körüli jelentős bizonytalanság, a szigorodó 
amerikai hitelfelvételi kondíciók és a visszafogott 
kínai növekedési környezet nem fest pozitív képet.  
A fogyasztóknak is gazdasági bizonytalansággal 
kell szembenézniük, illetve az erős amerikai dollár 
megdrágította a termékek kínai importját – mondta 
Tobias Sopalla, az AsstrA-Associated Traffic AG óce-
ánlogisztikai operatív igazgatója.
– A piac számos nehézséggel szembesült az elmúlt 
három évben: a növekvő szállítási díjak kedvezőtlenné 
tették a Kínából származó áruk behozatalát; a keres-
let csökkenése és a COVID-korlátozások problémákat 
okoztak a stabil termelési kör és a kereskedelem te-
rén. Most, hogy Kína 2022 végén ismét megnyitotta 
kapuit, az ellátási láncok kezdenek újra felépülni, de 
továbbra is hiány van a munkaerőből és a vásárlók 
megrendeléseiből. Mindezek a tengeri fuvardíjak 
csökkenéséhez vezettek egészen a COVID előtti idők-
ben látott szintekig: például a TL CN-USA tarifák átla-
gosan 10 000 USD körüli szintről egészen 2000 USD 
körüli értékre estek egy 40 lábas konténer esetében. 
Ez esélyt ad a piacnak arra, hogy kitörjön ebből az ör-
dögi körből – tette hozzá Kseniya Tereshkina, az AsstrA 
Business Accelerator projektmenedzsere. 

Borús	kilátások	a	tengeri	
szállítmányozásban.

Vajon hol lehet a mélypont?
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Az eddigieknél is nagyobb az igény az aznapi ki-
szállítás iránt, sok vásárló már nem elégszik meg a 
félnapos időablakokkal, a vállalkozások számára pe-
dig az energiaárak és az infláció növekedésével még 
fontosabbá vált a költséghatékonyság a kézbesítési 
feladatok teljesítése során. A tavalyi forró, száraz nyár 
emléke miatt a fenntarthatósági szempontok érvé-
nyesítése jelentősen felértékelődött, és a vásárlók 
megtartása érdekében a cégek nagyobb figyelmet 
fordítanak a futárok személyes kvalitásaira. Az azna-
pi házhoz szállítást végző DODO nemzetközi okos-
logisztikai és technológiai vállalat szakértői szerint 
ezek a trendek határozzák meg az e-kereskedelem 
és a házhoz szállítások fejlődését 2023-ban.  
Az elmúlt évben bekövetkezett változások új kihí-
vásokat teremtettek az e-kereskedelemben résztve-
vők számára. A növekvő energiaárak rákényszerítik a 
szegmens szereplőit a költséghatékony működésre, 
míg az üzemanyagárak emelkedésével a kiszállítás 
költségeiben is hatalmas növekedés figyelhető meg. 
Ennek következtében még fontosabbá vált a házhoz 
szállítás során az útvonal-optimalizálás, valamint a 
felesleges útvonalak kiküszöbölése. Az adótörvények 
módosításai nyomán sok esetben a vállalkozások 
foglalkoztatási költségei is jelentősen megemelked-
tek, az infláció elszabadulásával pedig a vásárlók 

megtartása még fontosabb, és egyben nehezebb 
feladat lett. 
Az e-kereskedelemben már nemcsak a webáruház 
dizájnja vagy a termékkínálat az, amely meggyőzi a 
vásárlókat arról, hogy az adott kereskedőnél rendel-
jék meg a számukra szükséges terméket, de az áru 
kézhezvételéig számos olyan tényező és logisztikai 
folyamat is befolyásolja a vevői elégedettséget, ame-
lyek egyre nagyobb hangsúlyt kapnak a fogyasztói 
igények kiszolgálásában. A fogyasztói elégedettség 
felértékelődésével, most még jelentősebb feladat a 
meglévő vásárlók megtartása, ezért a házhoz szállí-
tás sebessége és pontossága az eddigieknél is fonto-
sabbá válik a kereskedők számára. A jelentős költség-
növelő tényezők következtében az eddiginél is jobb 
megoldás a vállalkozások részére, ha szakértő logisz-
tikai vállalatok szolgáltatásit veszik igénybe a kiszál-
lítási folyamatok során. Mindezek nyomán az alábbi 
okoslogisztikai trendek és várakozások jellemezhetik 
az idei évet az e-kereskedelmi szegmensben.

Aznapi kiszállítás
Az online vásárlások során egyre inkább az aznapi 
házhoz szállítás válik a piaci normává, különösen a 
nagyobb városokban. Már nemcsak a vásárlók tá-
masztanak növekvő igényt az interneten rendelt 

Öt okoslogisztikai trend 
Mely	tényezők	határozzák	meg	az	e-kereskedelem	hazai	fejlődését	2023-ban.

»
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• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

MEGOLDÁSOK
AZ ÖN ANYAGMOZGATÁSI 
ÉS RAKTÁROZÁSI IGÉNYEIRE

áruk minél gyorsabb kézhezvétele iránt, de az e-
kereskedelmi szolgáltatók is határozott verseny-
előnyként tekintenek a kiszállítás gyorsaságára. A 
kézbesítés azonban nem csupán a futárról és a szál-
lításhoz használt járműről szól, hanem az összetett 
háttérszámításokról és az egész folyamatot vezérlő 
adatplatformról is. A gyorsaság iránti elvárás növeli 
a technológiai beruházások, valamint a hatékonyság 
maximalizálására irányuló törekvéseket is. 

Finomhangolt logisztikai folyamatok
A logisztikai feladatok finomhangolása többek kö-
zött azt jelenti, hogy a terméket az ügyfél által vá-
lasztott, lehető legrövidebb szállítási időablakon be-
lül kézbesítik a futárok. A vásárlók alapvető elvárása 
az online rendelt termékek, élelmiszerek vagy éppen 
használati cikkek esetén, hogy minél hamarabb, és 
főleg olyan időpontban szeretnék kézhez venni a 
csomagot, amikor nekik alkalmas, amivel tudnak 
előre tervezni. A logisztikai feladatok és folyamatok 
pontosításával tehát növelhető a vásárlói elégedett-
ség és az ügyfelek megtartása is.

Költséghatékony házhoz szállítás
A professzionális és hatékony aznapi logisztikai meg-
oldásokat biztosító szállítópartnerrel való együttmű-
ködés lehetőséget nyújt a kis- és nagykereskedők 
számára, hogy új vásárlókat érjenek el, javítsák a 
fogyasztói élményt már meglévő ügyfeleik körében, 
és mindemellett kontroll alatt tartsák logisztikai költ-

ségeiket. A házhoz szállítást szakértő szolgáltatóra 
bízva nem szükséges saját autóflottát fenntartani, a 
HR-költségek is csökkenthetők és minimalizálhatók a 
kiszállítási folyamatokra fordított kiadások is.

Fenntarthatóság
Egyre több kereskedelmi szereplő felismerte, hogy 
élhető környezetünk megtartása szempontjából 
mennyire fontos a károsanyag-kibocsátás visszafo-
gása, és a nagyvárosi autós forgalom csökkentése. 
Ez nem csupán a dízelüzemű szállítások elektromos 
meghajtásúakkal való helyettesítéséből áll, hanem 
a futárok munkaterhelésének maximalizálásából és 
útvonalának optimalizálásából is. Ezek a folyamatok 
mind-mind technológiai beruházások révén valósít-
hatók meg, vagyis egy logisztikai szolgáltatónak el-
sősorban technológiai vállalatnak kell lennie ahhoz, 
hogy sikeres lehessen szakterületén.

A kézbesítést végző futár személye
A házhoz szállítást végző futár gyakran az egyetlen 
kapocs a kereskedő és a vásárló között, így viselkedé-
se, modora nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a vevő 
újra vásárol-e az adott kereskedőnél. Éppen ezért 
egyre több logisztikai- és futárszolgáltató invesztál a 
futárok továbbképzésébe és a lehető legjobb mun-
kakörülmények megteremtésébe. A futárok tehát 
kulcsfontosságú láncszemei az e-kereskedelmi folya-
matnak, ezért megtérül a szakszerű és professzionális 
munkaerő képzése.  

https://sr-logistic.hu/
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  Kapcsolattartó: Zahalka Attila
  E-mail: azahalka@metrans.hu
  Telefon: +36 1 814 1202

Szolgáltatások

  Nemzetközi konténeres fuvarszervezés

Relációk

  A METRANS Csoport saját hálózatán keresztül napi konténeres 
irányvonatok: Ausztria, Csehország, Hollandia, Magyarország, 
Németország, Szlovákia, Szlovénia, Lengyelország, Olaszország, 
Románia, Görögország, Törökország

Egyéb szolgáltatások

   Saját konténerterminálok üzemeltetése, működtetése Magyar-
országon, Csehországban, Szlovákiában, Ausztriában, Lengyel- 
országban, Németországban
   Vámügyintézés
  Terminálra történő közúti elő- és utófuvarozás

Referenciák

   A magyar és nemzetközi piacon az összes jelentős szállítmányozó 
és hajóstársaság

1211 Budapest, Salak út 1-39.
Telefon: +36 1 814 1202
www.metrans.eu

METRANS Konténer Kft. 

Szállítmányozás 2023

  Kapcsolattartó: Kondor Dávid
  E-mail: david.kondor@quick-cargo-service.hu
  Telefon: +36 30 528 9241

Szolgáltatások

   Nemzetközi szállítmányozás: 
• légi szállítmányozás
• tengeri FCL/LCL szállítmányozás
• vasúti FCL/LCL szállítmányozás
• kombinált sea/air szállítmányozás
• kiscsomagos megoldások

Egyéb szolgáltatások

  A QCS Quick Cargo Service európai hálózata egyedi igényekre kínál 
szállítmányozási megoldásokat azon megbízóknak, amelyeknek 
fontos a személyes kapcsolat, gyors reakcióidő, transzparencia, 
proaktív kiszolgálás, választási lehetőség az aktuális piaci helyzetben 
elérhető legjobb opciók közül, valamint a megbízhatóság.

Referenciák

   Autóipar, elektronikai ipar, kereskedelem, veszélyes áruk 
szállítása, hőmérséklet-kontrollált szállítási megoldások

1111 Budapest Budafoki út 41. fsz. 3.
Telefon: +36 30 528 9241
www.quick-cargo-service.hu

QCS Quick Cargo Service Kft.

»
+36 1 900 0666 • sr@sr-logistic.hu 
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  E-mail: hubud@cargo-partner.com
  Telefon: +36 1 881 3200

Szolgáltatások

  Átfogó szállítmányozási megoldásokat kínálunk nemzetközi és 
belföldi viszonylatokban B2B ügyfelek részére. Számos árucikknek 
biztosítunk légi, tengeri, vasúti és közúti szállítási lehetőségeket, 
továbbá raktárlogisztikai és IT megoldásokat.

Relációk

  Globális hálózatunknak köszönhetően biztosítjuk partnereink 
versenyképességét a világ különböző pontjain.

Egyéb szolgáltatások

  Elosztó központok Közép-Kelet-Európán belül
  Szerződéses logisztikai szolgáltatás: speciális logisztikai 
megoldások és raktározási lehetőségek számos iparág igényeinek 
kielégítésére 
  Online raktározás: 0-24 órás raktárkészlet ellenőrzéssel
  Teljes körű vámszolgáltatás: magába foglalja az utólagos 
eljárások kezelését is 
  Ügyfélre szabott biztosítás
  SPOT2 saját fejlesztésű online kommunikációs és követő 
rendszer használata megrendelésre, árukövetésre és egyedi 
riport készítésére
  EDI: gyors és egyszerű kapcsolódás minden ERP rendszerhez
  3rd/4th Party Logistics: a szállító, a gyártó és a raktár közötti 
tevékenységek optimalizálására
  Supply Chain Management támogatás a teljes szállítási lánc 
elemzésének és optimalizálásának
  PO Management támogatás egy saját fejlesztésű informatikai 
rendszer a cikkszám szintű transzparencia megteremtésére 
a beszállító, a szállítmányozó, a raktározó és a megrendelő 
részvételével

Referenciák

  Gyógyszeripari, háztartási, autóipari, csúcstechnológiai és 
elektronikaipari, valamint gépészeti és (egyéb) technikai területek 
beszállítói

Cégbemutató

A cargo-partner magántulajdonban lévő, teljes körű info-logisztikai 
szolgáltató, amely légi, tengeri, vasúti, közúti szállítmányozási és 
raktározási megoldások átfogó portfólióját kínálja. Az informatika és 
az ellátási lánc optimalizálása területén közel 40 év alatt szerzett 
szaktudása segítségével a vállalat személyre szabott szolgáltatásokat 
nyújt az iparágak széles skálájához, hogy világszerte versenyelőnyt 
teremtsen ügyfeleinek. Az 1983-ban alapított cargo-partner 2021-ben 
1,8 milliárd euró, 2022-ben közel 2,05 milliárd euró üzleti forgalmat 
ért el, és jelenleg 4000 embert foglalkoztat világszerte.

1097 Budapest, Fehérakác utca 3. 
Telefonszám: +36 1 881 3200
www.cargo-partner.com

cargo-partner Kft.

Készítette: cargo-partner Kft.

1112 Budapest, Balatoni út 2/A
Telefon: +36 21 378 0000
www.dsv.com

DSV Hungária Kft.

  Kapcsolattartó: Szücs Tünde
  E-mail: tunde.szucs@dsv.com
  Telefon: +36 70 457 1432

Szolgáltatások
   Direkt, részrakományos, komplett autós küldemények 
Európa-szerte.

  Napi gyűjtőjáratok garantált indítása és érkeztetése minden 
európai országba/országból.
   Speciális (túlméretes, túlsúlyos, engedélyköteles) rakományok 
kezelése.

   Hűtött/temperált áruk szállítása.
  ADR-es áruk kezelése a teljes gyűjtőhálózaton belül. 

   Online rendelésleadás a nap 24 órájában. 
  Online státuszok a küldemények helyzetéről a nap bármely 
órájában. 
   Az érkezések egy adott napon belüli 2 órás időintervallumban 
megadott pontos előrejelzése. 
  A hatékonyságunknak köszönhetően versenyképes díjakat 
kínálunk.

Relációk
 Kontinenseken átívelő és teljes európai lefedettség.

Egyéb szolgáltatások
  Vámkezelés, brókerszolgáltatás – hatékony globális szállítmá-
nyozás, szakértők segítségével.
  Biztosítás – védelem a pénzügyi kockázat és veszteségek ellen.
  DSV Protect – védelem az előre nem látható események ellen.
  myDSV – megbízáskezelő rendszerünk, amely egy könnyen 
megtanulható és könnyen használható támogatási rendszer.

Referenciák
  Autóipar, elektronikai ipar, vegyipar, FMCG, Food&Bevarage, 
mezőgazdaság, csomagolóanyag, játék, retail, healthcare, 
energiaszektor

Cégbemutató
  Stratégiai fókuszunk a fenntartható növekedés, aminek alappillérei 
az ügyfelek, munkatársaink és a kiváló működés. Arra törekszünk, 
hogy segítsük ügyfeleink, munkavállalóink és a társadalom 
növekedését, ezzel megteremtve a fenntartható növekedést a 
DSV számára is.
Miért a DSV?
•  Mert számunkra valóban az ügyfél áll a középpontban. 

Vállalatunkat az Ön igényei köré építettük, bárhol és bármik is 
legyenek azok. 

•  Mert legyen szó akár légi, tengeri vagy közúti szállítmányozásról, 
a világ 3. legnagyobb szállítmányozó és globális áruszállító 
vállalataként gondoskodunk Önről. Számunkra elérhetetlen hely 
nem létezik. Vállalatunk mérete a biztosíték arra, hogy velünk 
együtt az Ön vállalata is növekedhet. 

•  Mert a világ több, mint 85 országában több, mint 75 000 munka-
társunk dolgozik együttes erővel azon, hogy az Ön szállít-
mányozási és logisztikai igényeire megoldást találjanak. 

•  Mert tudjuk, hogy az Ön számára fontos a megbízhatóság, ezért 
szakembereink tudását, a technológiánkat és az infrastruktúránkat 
egyaránt ennek szolgálatába állítjuk. 

•  Mert törekszünk az operatív kiválóságra, hogy mindig határidőre 
és mindig minőségi szolgáltatást nyújtsunk Önnek. 

•  Mert fontos számunkra az átláthatóság és a tiszta, őszinte 
kommunikáció. Így ügyfeleink mindig látják a valós képet.

•  Mert elköteleződésünk és kezdeményezőképességünk valódi 
együttműködést eredményez a megbízóinkkal. 

»
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1211 Budapest, Szikratávíró u. 
Telefon: +36 1 872 6100
www.ekol.com 

Ekol Logistics Kft.

  Kapcsolattartó: Molnár Ádám ügyfélmenedzsment igazgató
  E-mail: adam.molnar@ekol.com
  Telefon: +36 70 701 0847

Szolgáltatások

  Nemzetközi és közúti szállítmányozás
  Saját Ro-Ro hajók a Földközi-tengeren, Yalova–Trieszt saját kikö-
tőkből közlekednek

  Irányvonatok Európán belül: > 1000 FTL forgalom vasúton történő 
szállítása
  Tengeri és légi szállítmányozás
  Kínai vasúti szállítmányozás, heti indítások LCL/FCL tételekre
  Teljes körű vámügyintézés
  Raktárlogisztikai szolgáltatások

Egyéb szolgáltatások

  Anyagmozgatás saját autódarukkal 120 tonnáig
  Túlméretes és túlsúlyos áruszállítás
  Konténerszállítás
  Pharma raktár, auditált belföldi pharma disztribúció
  Iparvágány

Raktár

  Szárazáruraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5175 m2

  Hűtöttáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7325 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400 m2

  Cross-docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1650 m2

Referenciák

  Autóipar, elektronikai ipar, olajipar, gyógyszeripar
Cégbemutató

  Saját hálózat 13 országban, 12 országban partnerrel 
  Logisztikai központ a belvároshoz közel, a Budapesti Szabadkikötő 
területén
  Cross-docking és 5–25 °C temperált raktározás
  25 rámpa, köztük fedett rámpa vasúti iparvágányhoz
  Saját eszközpark, több mint 5000 fuvareszköz
  Nemzetközi fuvarozás
  Intermodális szállítások
  Légi/tengeri szállítmányozás
  Vámügyintézés országosan, 4 telephelyen
  Belföldi disztribúció és city-logisztika 
  Gyógyszerlogisztika
  Saját fejlesztésű TMS és WMS
  Daruzás és nehézgépszállítás saját eszközökkel

1225 Budapest, Campona u. 1.
Telefon: +36 1 887 4208
www.fiege.hu

FIEGE Kft.

  Kapcsolattartó:  Szolga Attila üzletfejlesztési és nemzetközi 
szállítmányozási vezető

  E-mail: attila.szolga@fiege.com
  Telefon: +36 30 436 1610

Szolgáltatások
  Belföldi szállítmányozás: 16 saját, és 105 alvállalkozói járművel
   Nemzetközi szállítmányozás: 85 partnerrel – Törökország, Balkán, 
Európa, Ukrajna, Oroszország, Németország, Franciaország, 
Anglia, Lengyelország
   Gyűjtőszállítmányozás: Németország, Benelux államok, Balkán, 
teljes Közép-Európa, Anglia, Svájc, Franciaország, Olaszország
  Légi és tengeri szállítmányozás

Egyéb szolgáltatások
  Teljes körű vámszolgáltatások, ügyfélszolgálat, EKÁER- 
adminisztráció

Raktár
  Nettó össz. raktárterület: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .83 000 m2

  Szárazáruraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  38 000 m2

  Gyűjtőraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5000 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 000 m2

  Cross-docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5000 m2

Referenciák

  Tartós fogyasztási cikkek, FMCG, textil/divat, gumiipar, ipari 
logisztika, retail/kiskereskedelem

Cégbemutató
Legfőbb szolgáltatási területeink a raktárlogisztika, a belföldi fuvaro-
zás, valamint a nemzetközi szállítmányozás. Magyarországon három 
helyszínen kínáljuk megoldásainkat: székhelyünk és egyúttal buda-
pesti raktártelephelyünk a XXII. kerületi Harbor Parkban található, e 
mellett Szigetszentmiklóson, továbbá Hegyeshalom vagyunk még 
megtalálhatóak. Ezen helyszíneken teljes körű logisztikai szolgálta-
tásokat kínálunk ügyfeleink számára. A magas színvonalú megoldá-
sokra törekedve a belföldi disztribúció bonyolítására egy 4 depóból 
álló rendszerrel dolgozunk. 
A FIEGE vállalat világszerte 16 országban van jelen, ahol összesen 
133 kirendeltségben több, mint 23 000 munkavállalónkkal állunk 
készen a globális kihívásokra. A FIEGE csoport kulcspiaca Európa, 
de az egyre növekvő távol-keleti piacokon is igyekszünk megfelelni 
a korszerű logisztika legmagasabb minőségi kritériumainak. Spe-
ciálisan erős együttműködés áll fenn a cégcsoport közép-európai 
leányvállalatai között, ezáltal még rugalmasabban tudunk reagálni a 
határokat átívelő megbízói igényekre. Mindemellett az Európai Unió 
határain túl, a Balkántól a Baltikumig is versenyképes, megbízható 
megoldásokat kínálunk. A FIEGE csoport központja a németországi 
Grevenben található. 
Vállalatunk 2023-ban ünnepli 150. évfordulóját és büszkék vagyunk 
arra, hogy már a kezdetektől családi tulajdonban áll, jelenleg az ötö-
dik generáció irányítja a céget. Hiszünk a fenntartható logisztikában, 
cégünk a környezetvédelmi irányelveket figyelembe véve igyekszik 
alternatív szállítási alternatívákkal ötvözni a hagyományos megol-
dásokat. Megbízóinkkal hosszú távú, elkötelezett együttműködésre 
törekszünk, maximálisan kielégítve az egyéni igényeiket.

»
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   Kapcsolattartó: Értékesítési osztály
   E-mail: sales.hungary@gw-world.com
  Telefon: +36 24 506 800

Szolgáltatások

  Cégünk teljes szolgáltatási palettáját ügyfeleink közúton Angliától 
Grúzián át egészen a kaukázusi régióig elérik, légi és tengeri 
irodáink hálózata pedig világszerte rendelkezésre áll. Dunaharaszti 
és Győr mellett a magyar kft. Zalaegerszegen, Pécsett, Polgáron 
és Szegeden működtet telephelyeket, ezzel kiépült a GW Kft. 
6 egyenrangú, önálló menedzsmenttel és döntési jogkörrel 
rendelkező magyarországi hálózata.

Referenciák

   Elektronikai, autóipari, lakberendezési, háztartási, gépészeti és 
(egyéb) technikai területek beszállítói

Cégbemutató

A Gebrüder Weiss konszern sikereihez a hálózatbővítés és a 
beruházások mellett hozzájárul az árukezelési technológiák 
és a fuvarszervezés szüntelen fejlesztése. Ezek közül az egyik 
legfontosabb a gw pro.line márkanév alatt bevezetett egységes 
fuvarpiaci technológia (előre rögzített szállítási idő, napi indítását 
háztól házig érvényes átfutási idő, áru nyomonkövetés). Ez a 
szolgáltatás kiegészíthető prémium termékcsaláddal, amely 
még pontosabban körülhatárolt kiszállítási időpontokat kínál 
pénzvisszafizetési garanciával. A GW direct.line szolgáltatása rész- 
és komplett rakományokat juttat el a megbízó által meghatározott 
időben a felrakótól a címzettig. A B2B szolgáltatások mellett pedig 
már B2C megbízásokat is vállalunk országos kiszállítással és számos 
további megoldással, mint például üzembe helyezés, szerelés vagy 
régi készülék és csomagolóanyag elszállítása.

2330 Dunaharaszti, Raktár u. 2.
Telefon: +36 24 506 700
www.gw-world.hu

Gebrüder Weiss Szállítmányozási és Logisztikai Kft.

   Kapcsolattartó: Tóthné Váradi Sarolta 
   E-mail: info@incon-logistic.hu 
  Telefon: +36 30 499 3812 

Szolgáltatások

   Légi, tengeri, közúti szállítmányozás 
   Nyugat-európai gyűjtőhálózat
   Precíziós szállítmányozás (gyógyszer-, élelmiszer-, autóipar)
  Luxuslogisztika 
  Freight management 
  Veszélyesáru-szállítás 
  Túlméretes áruk szállítása 
  Intermodális áruszállítás Európában 
  JIT szállítás 
  Neutralizált szállítmányok kezelése 
  Asztalra szállítás 

Relációk

   Világszerte 

Egyéb szolgáltatások

  Külkereskedelmi, vámjogi tanácsadás 
  BIREG, EKÁER-tanácsadás 
  Karbonlábnyom-kimutatás 
  Raktározás 
  Vámkezelés 
  Szállítmánybiztosítás

Referenciák

  Gyógyszer-, élelmiszer-, autóipar, elektronikai ipar, luxustermékek 
piaca 

Cégbemutató

A csaknem 20 éves INCON-Logistic Kft.-t az az alapítói felismerés 
hívta életre 2004-ben, hogy a hazai szállítmányozási piacon szükség 
van egy diverzifikált szolgáltatást nyújtó, de nem multinacionális 
méretű szereplőre. Vállalatunk etikusan működik, a piac egyedi 
igényeit jól ismeri, magas szintű szaktudásán keresztül komoly 
hozzáadott értéket biztosít partnereinek. 
Szenvedélyünk a logisztika megújítása. Ami nekünk fejlesztés, 
az ügyfeleinknek az üzleti siker következő szintje. Hisszük, hogy 
általunk lesz intelligensebb és zöldebb a logisztika. A Magyar Lean 
& Green program tagjaként középtávú célkitűzésünk a nulla emisszió 
elérése.
Precíziós szállítmányozóként a speciális áruk szállításának fokozott 
gondossággal történő tervezését, szervezését és lebonyolítását 
végezzük az ellátási lánc minden pontján. A precíziós szállítmányozás 
előnyei: csökkenő logisztikai költségek, rövidülő szállítási idők, javuló 
hatékonyság, transzparencia (átláthatóság), zsugorodó logisztikai 
kockázatok.

8600 Siófok Semmelweis u. 14. 
Telefon: +36 84 580-048 
www.incon-logistic.hu 

INCON-Logistic Kft. 
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  Kapcsolattartó: Mészáros Gergely
  E-mail: NEDE-BUD_Sales@nipponexpress.com
  Telefon: +36 29 553 800

Szolgáltatások

  Légi szállítmányozás (commercial, charter, part-charter)
  Tengeri szállítmányozás (FCL és LCL)
  Vasúti szállítmányozás (Távol-Kelet és Európa között)
  Közúti szállítmányozás (FTL és LTL)
  Raktárlogisztika, VMI, hűtött áru raktározás (pharma), közvámraktár
  Gyártósori logisztika, minőség-ellenőrzés
  Gyártósori berendezések szállítása és telepítése
  Túlméretes és projektszállítások lebonyolítása
  Egységrakományok kezelése, árucsomagolás, komissiózás
  Veszélyesáru, hűtött áru szállítás
  Költöztetés világszerte, személyes ingóságok szállítása

Cégbemutató

Az NX Nippon Express a világ egyik vezető, globális szállítmányozó 
és logisztikai szolgáltatója, melyet 1872-ben alapítottak Japánban. 
Hálózatunk világszerte közel 74 000 alkalmazottal, 50 országban és 
750 helyszínen segíti partnereink mindennapi munkáját.
Magyarországon immár 22 éve állunk ügyfeleink rendelkezésére. 
Irodánk, amihez egy 2160 m2-es raktár is tartozik, Vecsésen található, 
a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér közvetlen szomszédságában, 
közel az M4-es és M0-s autóutakhoz.
A hagyományos szállítmányozási, vám- és logisztikai szolgáltatások 
mellett kiemelendő a gyári (in-house) logisztikai szolgáltatásunk, 
melynek keretében gyártó cégek belső raktározási, anyagmozgatási 
feladatait vesszük át, illetve az úgynevezett „project cargo”, mely 
gépek, akár komplett gyártósorok szállítását, csomagolását, 
kicsomagolását, installálását tartalmazza.
Szolgáltatásainkkal igyekszünk ügyfeleink minden igényét 
kielégíteni, legyen szó autó-, élelmiszer-, vegyi-, gyógyszeriparról, 
elektronikai iparról. Munkánk minőségének kulcsa a szakmailag 
képzett, tapasztalt munkaerő, illetve a tevékenységünkhöz tartozó 
minősítéseink, jogosultságaink, úgymint ISO9001, ISO14001, 
AEO, Regulated Agent, IATA Agent. Jelenleg a gyógyszeriparhoz 
kapcsolódó GDP minősítés megszerzése van folyamatban. 
Kollégáinkkal nap mint nap azon fáradozunk, hogy megtaláljuk 
és kidolgozzuk partnereink személyes igényeinek legmegfelelőbb 
minőségi szolgáltatásokat, természetesen a költséghatékonyság 
figyelembevétele mellett. 

„Nippon Express – We find the way”

Nippon Express Deutschland GmbH Co&KG Magyarországi Fióktelepe

  Kapcsolattartó: Sárdi Adrián
  E-mail: ugyfelszolgalat@railcargo.com

Szolgáltatások

  A Rail Cargo Hungaria Magyarország első számú vasúti áru-
fuvarozó vállalataként innovatív vasútlogisztikai megoldásokat 
kínál ügyfeleinek Európában és azon túl, legyen szó akár egyes 
kocsikról, akár irányvonatokról. Kollégáinak több évtizedes szak-
értelme biztosítja partnerei sikereit.

Referenciák

   Az RCH teljes körű vasútlogisztikai szolgáltatásokat nyújt ügyfelei 
számára az alábbi ágazatokban:
• acélipar, autóipar, energiahordozók
• fa- és papíripar, építőanyagok, fogyasztási cikkek
• ásványolajipar, agrár, vegyi áruk, környezeti hulladék
• intermodál

Cégbemutató

A Rail Cargo Hungaria Zrt. a Rail Cargo Group tagjaként Európa 
második legnagyobb vasútlogisztikai szolgáltatójának meghatározó 
vállalata. Szerteágazó nemzetközi hálózatának köszönhetően 
számos összeköttetést biztosít Dél-, Közép- és Kelet-Európában 
egyaránt.
Az RCH teljesítménye 2022-ben 4781 millió árutonna-kilométert, 
valamint 22,9 millió tonna továbbított árut tett ki. Megrendelői 
fuvarfeladatait mintegy 8100 vasúti kocsival, illetve kiterjedt 
mozdonyparkjával – többek között korszerű, környezetbarát Taurus, 
Vectron, TRAXX vontatójárművekkel – teljesíti. Továbbá Európában 
elsőként, a maga nemében egyedülálló technológiával kifejlesztett 
villany-hibrid mozdonyokkal erősíti tovább flottáját.

 Járműjavítás

A vasúti teherkocsik gyártásával és javításával, vasúti fődarabok 
(kerékpár, ütköző- és vonókészülékek, fékrudazat állító berendezés, 
légelzáró váltó stb.) karbantartásával foglalkozó TS Hungaria Kft. 
2021-ben került a Rail Cargo Hungaria tulajdonosi szerkezetébe. 
A csaknem 420 munkavállalót foglalkoztató több mint 160 éves 
szakmai hagyományokkal rendelkező miskolci járműjavító vállalat 
2022-ben közel 1100 vasúti teherkocsi fővizsgáját és átépítését, 
valamint mintegy 12 100 vasútikerék-pár javítását és gyártását 
végezte el, és eleget tett a szükség szerint futójavításokra vonatkozó 
megrendeléseknek. 

1133 Budapest, Váci út 92.
Telefon: +36 1 512 7777
rch.railcargo.com

Rail Cargo Hungaria Zrt.
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A 2003-ban indult LogiMAT Nemzetközi Disztribúciós, Anyag- és 
Információáramlási Szakvásár néhány év alatt az intralogisztika és 
az azt támogató innovatív technológia meghatározó rendezvényé-
vé vált. A LogiMAT teljes piaci áttekintést nyújt mindarról, ami az 
intralogisztikai iparágat mozgatja a beszerzéstől a termelésen át a 
szállításig. A nemzetközi kiállítók innovatív technológiákat, terméke-
ket, rendszereket és megoldásokat mutatnak be a belső logisztikai 
folyamatok racionalizálására, folyamatoptimalizálására és költség-
csökkentésére. A digitalizáció, a hálózatépítés, a mesterséges intel-
ligencia és a nagy adatmennyiség az Ipar 4.0 és a dolgok internete 
korában kulcsfontosságú kérdések. Az informatika és a technológia 
fejlődése, valamint az intelligens, autonóm rendszerek a termelé-
kenység és az értékteremtés teljesen új szintjeit nyitják meg a teljes 
ellátási láncban. Az olyan eszközök, mint a virtuális valóság, a 3D 
nyomtatás és az érzékelők új perspektívákat kínálnak. A valós ide-
jű adatcsere lehetőséget nyújt arra, hogy rugalmasan reagáljunk a 
változásokra és időben elvégezzük a kiigazításokat – mind a terme-
lésben, mind a raktárban. Érthető, hogy a kiállítók, az intralogisztikai 
szakemberek és persze a szervezők is komoly csapásként élték meg, 
hogy a járvány miatt egymás után két évben, 2020-ban és 2021-ben 
sem tudták megtartani a szakvásárt. 2022-ben ugyan újra megren-
dezték a szakkiállítást, de a kiállítókon és a látogatókon is érződött 
egyfajta óvatosság, visszafogottság.

Újult erővel
Két év szünet és egy „óvatos” rendezvény után érthetően mindenki 
fokozott várakozással tekint az idei rendezvény, a LogiMAT 2023 elé. 
Az április 25-27-én sorra kerülő eseménytől most mindenki azt a 
magas színvonalat, pezsgést, izgalmat várja, ami a COVID előtti kiál-
lításokat jellemezte. Az óriási területű szakkiállításnak már a bejárása 
is komoly állóképességet követel. Ezért is ajánljuk minden látogató-
nak, hogy a kiállítás honlapján előre tanulmányozza a kiállítókat, az 
eseményeket (bemutatók, díjátadók, előadások), hogy az esemény 
3 napján semmiképpen nem maradjon le semmiről.

A Jungheinrich a LogiMAT kiállításon
A Jungheinrich évek óta jelen van a LogiMAT kiállításokon a leg-
nagyobb kiállítók egyikeként, és több fontos innovációt is ezen a 
rangos vásáron jelentett be. A kimaradt két év után a nagyválla-
lat teljes erőbedobással vett részt a tavalyi kiállításon. A LogiMat 
2022 legnagyobb kiállítójaként 1160 négyzetméteren vonultatta 
fel arzenálját. Természetesen minden évben az új gépek, beren-

dezések bemutatóját kíséri a leg-
nagyobb érdeklődés. A Junghein-
rich idei bejelentéseiről ugyan 
még nem rendelkezünk pontos 
információval, de nem tévedhet 
nagyot, aki valamilyen automatizált eszközre vagy mobil robotra 
tippel. A fenntarthatóság a Jungheinrich számára kiemelt jelen-
tőségű témakör – Nico Rosberggel, korábbi Forma1 világbajnok, 
fenntarthatósági vállalkozóval, a Jungheinrich márkanagyköveté-
vel személyesen is találkozhatnak a standon.
Az újdonságok mellett az alábbi fő témák állnak a középpontban:
• biztonsági megoldások és kiegészítők
• fenntarthatóság 
•  e-mobilitás: integrált lítiumion-akkumulátorral szerelt targoncák
•  automata raktárrendszerek: PowerCube – a 2022-es LogiMAT egyik 

„sztárja”.
•  mobil robotok: AGV és AMR, valamint azok együttműködése
•  digitális termékek: szoftvermegoldások (WMS, FMS – flottame-

nedzsment, interfészek)

A Jungheinrich virtuális kiállítása
A járvány alatti évek nemcsak veszteséget (a nagy szakmai ki-
állítások elmaradását), hanem nyereséget is jelentettek a Jung-
heinrich számára. Először „kényszerből”, a nyilvános megjele-
nések pótlására szerveztek virtuális rendezvényeket, de hamar 
kiderült, hogy ezek jól működnek, ezért érdemes „békeidőben” 
is megrendezni azokat. A Jungheinrich saját virtuális rendez-
vényén most azoknak is meg tudja mutatni újdonságait, akik 
valamiért nem tudnak, vagy nem akarnak Stuttgartba utazni. 
A Jungheinrich virtuális kiállításán kényelmesen, mobiltelefon-
ról vagy táblagépről ismerhetik meg az érdeklődők a vállalat 
2023-as újdonságait. Az ingyenes virtuális eseményre itt lehet 
jelentkezni: www.jungheinrich.hu/logimat2023.

Találkozzunk a LogiMAT 2023 kiállításon!
Vannak, akik évek óta temetik a nagy szakmai kiállításokat. Szerintük 
elszállt az idő a gigarendezvények felett. A gyakorlat azonban azt 
mutatja, hogy szakmai igény van ezekre a kiállításokra, ezt az igényt 
ráadásul most a COVID alatti bezártság különösen felerősítette. A 
vitát eldönteni nem akarjuk, a Jungheinrich mindenesetre ott lesz a 
LogiMAT szakkiállításon a 9-es csarnok B05-ös standján és szakem-
berei szeretettel várják az érdeklődőket! 

A	szakmai	vásár	teljes	piaci	áttekintést	nyújt	mindarról,	
ami	az	intralogisztikai	iparágat	mozgatja	a	beszerzéstől	

a	termelésen	át	a	szállításig.	

Újra LogiMAT!
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AUTOMATED GUIDED VEHICLE

Bármilyen iparágban is tevékenykedünk, a gyártás és a belső lo-
gisztika kiszolgálása egyre nagyobb kihívást jelent, nemcsak a 
folyamatos hatékonyságnövelés és költségoptimalizálás elérése 
érdekében, hanem a munkaerőpiaci kitettség és a bérköltségek 
tartós emelkedése miatt is. Egyre nehezebb megfelelő képesítésű 
targoncást találni, nem beszélve az emberi mulasztások és hibá-
zások okozta károkról és járulékos költségekről.
Ezekre a problémákra és kihívásokra jelenthet megoldást az el-
múlt években hazánkban is egyre nagyobb mértékben elterjedő 
AGV-technológia. Az AGV az angol „automated guided vehicle”, 
vagyis vezető nélküli jármű rövidítése, és leggyakrabban auto-
mata villás targoncát értünk alatta. Fontos azonban tudni, hogy 
a házon belüli automata anyagmozgatást nem kizárólag vezető 
nélküli villás targoncákkal lehet megoldani, hanem számos más 
autonóm jármű vagy szállító robot is üzembe helyezhető, az adott 
anyagmozgatási feladathoz illeszkedve. 
A hamburgi székhelyű és 2023 óta magyarországi leányvállalat-
tal is rendelkező ek robotics Európában az elsők között fejlesztett 
AGV-rendszereket. Az automata szállító robotok terén szerzett 
több mint 60 év tapasztalattal, valamint 1000-nél is több sikeresen 
üzembe helyezett AGV-flottával nem véletlenül tartják számon Eu-
rópa egyik legismertebb és leginnovatívabb AGV-gyártójaként. Az 
ek robotics portfoliójában megtalálhatók a szériagyártott villástar-
goncákra épült AGV-k, a saját gyártású, modulárisan kialakítható 
járművek, ugyanúgy ahogy a teljesen egyedi, speciális megrende-
lői vagy iparági igényekre szabott szállító robotok. 
A belső logisztikai folyamatok jelentős része standardizálható, 
sok esetben norma szerinti EUR vagy ipari raklapokat, esetleg 
Gitterboxokat vagy rollkocsikat kell szállítani és pufferelni. Ezekre 
a feladatokra mind a szériagyártott SMART MOVE járművek, mind 
pedig a moduláris VARIO MOVE járművek kiválóan alkalmasak. 
Ezekkel jellemzően padlószintről maximum 5 méteres emelési 
magasságig, legfeljebb 1600 kg tömegű rakatokat lehet kezelni.

Számos gyártócsarnoknak vagy logisztikai központnak megvan-
nak azonban az egyedi folyamatai, amelyekhez már nem elegen-
dő egy klasszikus villás targoncákon alapuló AGV-rendszer. Az 
ek robotics sokéves tapasztalatának és több mint 300 magasan 
képzett mérnökének köszönhetően szinte minden iparág egyedi 
igényeinek és az adott partner akár teljesen egyedi feladatainak is 
megfelelő automatizált AGV-megoldást tudja nyújtani. 
Legyen szó élelmiszeripari vagy gyógyszeripari, tisztatéri AGV-jár-
művekről, akár automatikus méréssel és alapanyag-adagolással, 
vagy akár hűtőtéri disztribúciós pufferraktárról, tömbös tárolással, 
az ek robotics CUSTOM MOVE járművei biztonságosan és megbíz-
hatóan szolgálják ki a logisztikai feladatokat. Az AGV-k felszerel-
hetők hajtott szállítópályákkal, beépített emelőasztalokkal, vagy 
akár speciális megfogókkal, amelyek akár hordozó raklap nélkül 
is képesek a terméket felvenni.
Egészen egyedi elvárásokat teremtenek az autóipari, gépipari 
és elektronikai ipari gyártósorok, amelyek esetén szintén a leg-
hatékonyabb és legrugalmasabb megoldás lehet egy AGV- vagy 
szállítórobot-rendszer. Ezek legfőbb előnye a hajtott pályákkal 
szemben, hogy rugalmasan adaptálhatók átépítések esetén, nem 
zárják vagy vágják el a közlekedési és anyagáramlási útvonalakat, 
ráadásul teljesen redundáns rendszert alkotnak: bármely szereplő 
kiesése esetén a többi robot átveszi a feladatokat, így a termelés 
nem áll le. 
Az sem okoz gondot, ha a szállítandó rakomány túlméretes vagy 
igen nehéz. Az ek robotics HEAVY MOVE járműveivel a legkülön-
legesebb terheket is biztonságosan lehet szállítani, legyen szó 
szálanyagról, nagyméretű keretekről, papír- és nyomdaipari óri-
ástekercsekről vagy akár 50 tonnát is elérő gépekről, amelyeket 
automatikusan kell továbbítani a gyártási folyamat során.
Bármi is legyen a szállítandó rakomány, ha vezető nélküli targon-
cákban vagy szállító robotokban gondolkodik, az ek robotics szak-
emberei készséggel segítenek Önnek. 

A belső anyagmozgatás automatizálása 
vezető nélküli targoncákkal és szállító robotokkal

Tisztatéri AGV
beépített mérleggel

Szállító robot 
hajtott görgős pályákkal

Nagy teherbírású 
papíripari AGV-jármű

Vezető nélküli targoncák 
disztribúciós térben
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A tavalyi év végén a Fidelity szakértői még arról 
beszéltek, hogy hogyan lenne érdemes kezelni a 
polikrízist, vagyis ezeknek a különböző nyomá-
soknak az együttállását, mely meglátásuk szerint 
túlzott szigorra kényszerítheti a jegybankokat, így 
hirtelen és súlyos recessziót idézhet elő. Nos, a po-
likrízis azóta új szakaszába lépett. Bár a nemzetgaz-
daságok teljesítménye az év elején még kellő ellen-
álló képességről tanúskodott, mostanra kezdenek 
megmutatkozni a soha nem látott sebességgel le-
zajlott kamatemelési periódus hátrányos következ-
ményei. A legvalószínűbb kimenetelnek jelenleg a 
fejlett piacokat érintő recesszió tűnik. Kína kiutat 
kínálhat ezeknek az országoknak, a közelmúltban 
megindult újranyitás ugyanis enyhítheti a kelettől 
nyugatig kialakuló gazdasági feszültséget.

Szakértők szerint a következők lesznek 
a második negyedév témái
1. Kemény vagy lágy landolás
Az elmúlt hetekben a befektetők egyre inkább a 
még idén bekövetkező, hirtelen és jelentős mérté-
kű kamatcsökkentéseket árazták be, de az amerikai 
jegybank eddig kitartott a saját álláspontja mellett, 
mivel attól tart, hogy a tartósan ragadós infláció 
és a felpörgött munkaerőpiac miatt továbbra is 
magasabb szinten kell tartania a kamatlábakat 
(„higher for longer”).
A tartósan magas kamatlábak növelik a pénz-
ügyi rendszerekre nehezedő nyomást, és az első 
repedések már kezdenek is megmutatkozni. Bár 
a Fidelity azt nem gondolja, hogy a Silicon Valley 
Bank, majd a Credit Suisse összeomlása az egész 
bankrendszerben rejlő rendszerszintű kockázatra 
utalna, de további, közelgő zavarok jele lehet. A 

monetáris politika enyhítése nélkül újabb feszült-
ségek fognak megjelenni, ami álláspontjának felül-
vizsgálatára késztetheti a Fed-et. 
A legvalószínűbb kimenetel továbbra is egy 12 hó-
napos időtávlatban jelentkező, ciklikus recesszió, 
amelyben a munkanélküliség 1-3%-kal emelkedik, 
de ha a Fed 2023-ban végig restriktív marad, akkor 
ennél súlyosabb visszaesésre is számítani kell.

2. A vállalatokhoz kapcsolódó kockázatok és 
lehetőségek
Ebben a „tovább, magasabban” környezetben a 
Fidelity az alulról felfelé irányuló kutatási mód-
szerek alkalmazásával az ellenálló profillal rendel-
kező papírok megtalálására összpontosít. Olyan 
szektorokat és régiókat keres, amelyek strukturális 
hátszéllel, defenzív jellemzőkkel és vonzó értéke-
lésekkel rendelkeznek, így a legjobb hozam/kocká-
zat egyensúlyt tudják felmutatni. Hosszabb távon 
a fenntarthatóság, a demográfia és a re-shoring/
near-shoring (vagyis a termelési kapacitás haza/
közelebb telepítésének) témaköre kínál továbbra 
is erős felülteljesítési lehetőségeket.

3. A kínai újranyitás
Bár a nyugati gazdaságok irányítói kemény lan-
dolásra készülnek, a Kínában zajló fejlemények 
enyhíthetik a földet érés által okozott megrázkód-
tatást. – A közfelfogással ellentétben mi pozitív 
fordulatként értékeltük a Kínai Kommunista Párt 
októberi kongresszusát. Az ország vezetői azóta a 
minőségi növekedés fontosságát hangsúlyozzák, 
és a gazdaságot a befektetők és az export által 
mozgatott modellről a belföldi fogyasztásra és 
gyártásra igyekeznek átállítani. A szakmapolitikai 
vezetők vélhetően továbbra is célzott könnyítések-
kel igyekeznek egy-egy konkrét ágazatot támogat-
ni, anélkül, hogy ezzel átfogó gazdaságélénkítésbe 
kezdenének. A folyamat eredménye egy, a korábbi-
tól eltérő kínai gazdaság lesz. A szerkezetátalakítás 
az előttünk álló években lassabb, de fenntartha-
tóbb növekedéshez vezethet – tette hozzá Al-Hilal 
István, a Fidelity International közép-kelet-európai 
igazgatója. 

A polikrízis kezelése
A	szigorodó	monetáris	feltételek	mind	nagyobb	nyomást	gyakorolnak	a	pénzügyi	rendszerre,	így	

egyre	nő	a	fejlett	piacokat	a	következő	12	hónapban	átfogóan	érintő	válság	valószínűsége.	A	Fidelity	
negyedéves	kitekintőjét	tesszük	közzé	cikkünkben.

A legvalószínűbb kimenetel továbbra is egy 12 hónapos időtávlatban 
jelentkező, ciklikus recesszió, amelyben a munkanélküliség 1-3%-kal 
emelkedik, de ha a Fed 2023-ban végig restriktív marad, akkor ennél 

súlyosabb visszaesésre is számítani kell 
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Az új szabályozás az Európai Unió zöld átállást és a 
körforgásos gazdaság megteremtését célzó intéz-
kedéscsomagjának része. Az EPR-rendszer ennek 
megfelelően a körforgásos gazdaság célkitűzései-
ben szerepet játszó termékeket érinti, így – többek 
között – csomagolásokat, egyes, egyszerhasznála-
tos műanyagtermékeket, elektromos és elektroni-
kus berendezéseket, elemeket és akkumulátoro-
kat, gépjárműveket, gumiabroncsokat, irodai és 
reklámhordozó papírokat, sütőolajat és -zsírt, bi-
zonyos textiltermékeket, valamint fabútorokat. A 
„körforgásos termékeknek” ez a köre jóval bővebb, 
mint a jelenleg környezetvédelmi termékdíj köte-
les termékeké, a kiterjesztett felelősséget viselő 
gyártó pedig nem csak a belföldi előállító, de az 
importőr is lehet – emel ki két fontos körülményt 
Kardos Dóra, a BDO Magyarország adótanácsadás 
üzletágának szenior adómenedzsere.
Az új szabályozás értelmében EPR-díjat kell fizet-
nie például minden olyan vállalatnak, amely cso-
magolószert szerez be és abba terméket csomagol, 
függetlenül attól, hogy a csomagolószer belföldről 
vagy külföldről érkezik ‒ holott belföldi csomago-
lószer beszerzése esetén a termékdíj-fizetési köte-
lezettség ezekre a társaságokra nem vonatkozik. 
Bizonyos termékek – például gépjárművek, elekt-
ronikus berendezések, akkumulátorok – értékesí-
tőinek mind a környezetvédelmi termékdíjat, mind 
az EPR-díjat meg kell majd fizetniük. Olyan esetek 
is előfordulhatnak, amikor a tényleges kötelezett 
azonosítása további vizsgálatot igényel, kérdéses 
lehet például, hogy a reklámhordozó papír után 
a nyomdát (mint a termékdíj esetében) vagy a 
megrendelőt terheli a kiterjesztett felelősség. A 
kiterjesztett gyártói felelősség szabályait tehát a 
gyártóknak és a kereskedőknek éppen úgy ismer-
niük kell, mint az exportáló, illetve importáló vál-
lalatoknak, valamint azoknak a cégeknek, amelyek 
jelenleg is a környezetvédelmi termékdíj hatálya 
alá tartoznak.

Több új kötelezettség 
1.  Regisztráció. Az érintett vállalkozásoknak áp-

rilis 30-ig kérelmezniük kell a nyilvántartásba 
vételt az Országos Hulladékgazdálkodási Ható-
ságnál (OHH).

2.  Díjfizetés. A kiterjesztett gyártói felelősségi dí-
jat az energiaügyi miniszter évente rendeletben 
fogja meghatározni. A rendeletben megállapí-
tott díjat a körforgásos termékek első belföldi tu-
lajdonjog átruházása után kell majd megfizetni.

3.  Nyilvántartás, adatszolgáltatás. A forgalom-
ba hozott körforgásos termékekről naprakész 
nyilvántartást kell vezetni, negyedévente pedig 
bevallást kell benyújtani az OHH felé.

4.  Számlázás. Az új szabályozás a számlázási folya-
matokat is érinti, ugyanis az érintett termékek 
forgalomba hozataláról szóló számlán a továb-
biakban fel kell tüntetni, hogy „A kiterjesztett 
gyártói felelősségi díj megfizetése az eladót 
terheli.”  Bizonyos esetekben a számlán egyéb 
adatoknak is szerepelniük kell. 

Kiterjesztett gyártói
felelősségi rendszer

Megjelent	a	kiterjesztett	gyártói	felelősségi	rendszer	(extended	producers	responsibility	–	EPR)	működésének	
részletes	szabályairól	szóló	kormányrendelet	(80/2023.	(III.	14.)	Korm.	rendelet),	amelynek	értelmében	2023	
júliusától	kezdve	a	termékek	gyártói	viselik	a	pénzügyi	felelősséget	a	hulladékkezelésért	a	termék	teljes	életciklusa	
során	–	hívja	fel	a	figyelmet	a	BDO	Magyarország	adótanácsadói	üzletága.

WWW.SCMONITOR.HU

A FŐ OLDAL

www.scmonitor.hu
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A március 20-22. között Esztergomban megrende-
zett szakmai fórumon többek között olyan érdekes 
témák kerültek a napirendre, mint a munkavédelmi 
kihívások, a humánkockázatok kezelése, a mester-
séges intelligencia szerepe vagy egy magyar cég 
működése a francia piacon.
Négy olyan előadás is volt, ami kifejezetten érde-
kelheti a Supply Chain Monitor szaklap olvasóit.  Az 
első ezek közül dr. Gerencsér István, a Flex biztonsági 
vezetőjének előadása, aki készségesen megosztot-
ta tapasztalatait a hallgatótággal az igazi multikulti 
munkakörnyezet kihívásairól. Mert bizony egészen 
más kérdés a diverzitás a fehérgallérosok között, s 
megint más az, ha a gyártósoron ukrán, filippinó, 
szerb és magyar munkás dolgozik egymás mellett. 
A konfliktus elkerülhetetlen a kulturális különbségek 
és a nyelvi akadályok miatt. Vagy mégsem? Kezel-
hető a helyzet, képesek vagyunk erre felkészülni, s 
tenni azért, hogy együtt tudjon élni a város párezer 
bérmunkással? A válasz egyértelműen igen! S nem 
csak hogy lehet, de kell is erre készülni, mert ahogy 
ma a dolgok állnak, egyre több és egyre távolabbról 
érkező bérmunkás fog szerepelni a hazai gyárak és 
logisztikai cégek bérlistáján!
Gerendai Rudolf, a Knorr-Bremse Vasúti Jármű 
Rendszerek Hungária Kft. biztonsági vezetője arról 
beszélt, hogy milyen óriási lendületet ad egy ága-
zatnak és az egyes személyek karrierjének egy új, 
szélesebb látókörű vezető, aki nem csak megtűri, 
hanem támogatja is a biztonsági területet. A szak-
ember korábban „one man show”-ként próbálta 
megvédeni a 3000 főnél is nagyobb gyár vagyonát, 
ami nyilvánvalóan lehetetlen vállalkozás. Aztán az új 
vezető érkeztével – az MBF tanácsadói segítségével 
– készítettek egy alapos helyzetértékelést, és gyor-
san kiderült, hogy van min változtatni. Ekkor jött a 
nagyszerű lépés Veres László ügyvezetőtől, ugyanis 
a struccpolitika helyett „pénzt, paripát és fegyvert” 
adott a fiatal a szakembernek, hogy teljesen átalakít-
sa az addig regnáló biztonsági folyamatokat. Mertek 
árat emelni az őrszolgálatnál, hogy kiemelt fizetéssel 
foglalkoztassanak vagyonőröket, akiket folyamato-

san oktatnak, motiválnak. Teljesen digitalizálták a 
járműforgalom beléptetését egy applikáció segít-
ségével, és ezt a korábbi excell táblás nyilvántartás 
helyett ma már egy mobiltelefonnal, automatikus 
adatbevitellel oldanak meg. 
Macsári István, az egyik legismertebb légiközlekedés 
védelmi szakértő az ismert szállítói státusz megszer-
zésére buzdított minden jelenlévőt, ismertetve an-
nak előnyeit és persze követelményeit is. A várható 
változások, a növekvő légiforgalom és az öldöklő 
verseny mind azt prognosztizálja, hogy akik először 
csatlakoznak, azok szüretelnek nagyobb termést a 
légi áruszállítás piacán.
Az egyik legérdekesebb téma a nők szerepével fog-
lalkozott a biztonsági szakmában. Öt kiváló szakem-
ber, Bencsics Zsuzsanna, az SAP Közép-Kelet-Európa 
régiójának biztonsági vezetője, Molnár Melitta, az NI 
Hungary internal service managere, Rózsa Edina, a 
CBRE Ericsson ház workplace managere, Pesti Judit, 
az E.On Hungária ingatlangazdálkodási vezetője és 
Bognár-Didek Melinda, a Bosch Building Technologi-
es értékesítési vezetője egy kerekasztal-beszélgetés 
során ismertették tapasztalataikat a hallgatósággal. 
Egyöntetű vélemény, hogy kell a női energia ebbe a 
szakmába, s ehhez nemcsak a fenti hölgyek példa-
mutató ambíciója, de hallgatóságban ülő férfi veze-
tő nyitottsága és támogatása is szükséges.

Papp Róbert ügyvezető (MaBiFo Tanácsadó Kft.) 

Mi újság, biztonság?
Közel	300	érdeklődő	tette	fel	magában	ezt	a	kérdést,	amikor	regisztrált	a	Magyar	Biztonsági	

Fórum	Egyesület	(MBF)	XIII.	Konferenciájára.	Nem	kérdés,	hogy	okkal	hívják	a	szervezők	az	évente	
megrendezésre	kerülő	eseményt	a	biztonsági	szakma	„nagyszínpadának”,	hiszen	neves	szakemberek	

inspiráló	előadásait	hallhatja	a	közönség	a	háromnapos	konferencián.	

Öt kiváló hölgy, akik a biztonsági szakmában dolgoznak
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

lv@tech-people.com

További információ: Vági László/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 426 8308 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

KARBANTARTÁS VEZETŐ   

FELADATOK:
•  A termelőeszközök üzemképességének biztosítása, eszközök állapotá-

nak vizsgálata, javítása és megőrzése;
•  Éves karbantartási ütem- és költségterv elkészítése, a terv végrehajtása 

(Preventive Maintenance);
•  Kapacitás-, létszám- és költségtervek, valamint időszakos előrejelzések 

készítése;
•  Üzemeltetési tevékenységhez, beruházásokhoz kapcsolódó ütemter-

vek, költségtervek készítése, követése, ellenőrzése;
•  Váratlan üzemzavarok elhárításának megszervezése; 
•  Karbantartás hatékonyságának mérése, elemzése, fejlesztése;
•  Az új berendezések üzembe helyezésének felügyelete;
•  Részvétel a berendezések munka, ellenőrzési, karbantartási utasításai-

nak elkészítésében, illetve ezek betartatásában és végrehajtásában;
•  A technológiai folyamatok műszaki fejlesztése;
•  Az épületek megfelelő állapotának biztosítása, a szükséges javítási 

munkálatok elvégzésének felügyelete, fejlesztéssel kapcsolatos beruhá-
zások menedzselése;

•  A munkatársak (mechanikus és elektromos csoport) szakmai tudásának 
fejlesztése.

ELVÁRÁSOK: 
•  Felsőfokú műszaki végzettség (gépészmérnök vagy mechatronikai 

mérnök, villamosmérnök);
•  Min. 3-5 év multinacionális IPARI GYÁRTÓ CÉGNÉL (Automotive, Machi-

nery, Mechanical Engineering, Electrical Manufacturing, FMCG) szerzett 
műszaki, karbantartás vezető, üzemeltetési tapasztalat (Maintenance 
Manager, Technical Leader, Facility Manager)

•  Gyakorlatias, sokrétű szakmai tudás, gyártási ismeretek (fémmegmun-
kálás, lemezalakítás, hegesztés, CNC, PLC, mechanikus, elektromos, 
pneumatikus vagy hidraulikus gépek);

•  Vezetői tapasztalat (20-30 fő);
•  Aktív ANGOL vagy NÉMET nyelvtudás;
•  SAP ismeret;
•  Határozott, céltudatos, terhelhető személyiség;
•  Kiváló szervező és problémamegoldó képesség.

MUNKAVÉGZÉS HELYE: Esztergom környéke

MŰSZAKI TERMÉKMENEDZSER/ 
NPI PRODUCT MANAGER   

FELADATOK:
•  Új termékek bevezetésével, termékmódosításokkal és termékkivezetés-

sel kapcsolatos tevékenységek;
•  Projektek indítása, ezekhez szükséges alapvető adatok begyűjtése 

társosztályoktól;
•  Költségkalkuláció indítása, kiértékelése;
•  Beruházással kapcsolatos engedélyezési folyamatok előkészítése 

vezetői döntéshez;
•  Projektkövetés és dokumentálás;
•  Fejlesztési csapat közvetlen támogatása;
•  Fejlesztési megoldások kiértékelése, elemzése, egyeztetése és kiválasz-

tása;
•  Katalógus adatok frissítése, egyeztetése;
•  Termék gyártásával kapcsolatos technológiai, műszaki kérdések tisztá-

zása;
•  Termék értékesítésével kapcsolatos kérdések (csomagolás) tisztázása;
•  Tanúsítások és szabadalmak ügyintézése, átvizsgálása;
•  Vonatkozó szabványok felkutatása;
•  Beszállítói minták ügyintézése (megrendelés, engedélyeztetés).

ELVÁRÁSOK: 
•  Felsőfokú műszaki végzettség (gépészmérnök, villamosmérnök, műsza-

ki menedzser vagy tapasztalat esetén közgazdász is);
•  2-5 éves releváns tapasztalat (GYÁRTÁS, TERMÉKMENEDZSER, RÖGZÍ-

TÉSTECHNIKA, VILLAMOS INSTALLÁCIÓ, VILLANYSZERELÉS, ÉPÜLET-
ENERGETIKA, ÉPÜLETGÉPÉSZ, PRODUCT MANAGER, PRODUKTMANA-
GER, CONNECTION, FASTENING, CABLE SUPPORT SYSTEMS, NPI);

•  Termék tervezői tapasztalat;
•  Magabiztos NÉMET és/vagy ANGOL nyelvtudás;
•  Jó kommunikációs képesség és konfliktuskezelés;
•  B kategóriás jogosítvány;
•  Utazási hajlandóság. 

MUNKAVÉGZÉS HELYE: Budapest (M0-Dél)
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